SODURAVIT

Montageanleitung
Mounting instructions
Notice de montage
Montagehandleiding
Instrucciones de montaje
Istruzioni di montaggio
Instrucdes de montagem
Monteringsvejledning
Asennusohje
Monteringsanvisning
Monteringsanvisning
Paigaldusjuhend
Instrukcja montazu
MHCTPYKLMA NO MOHTaXY
Montazni navod

Navod na montaz
Szerelési Gtmutaté
Upute za montazu
Instructiuni de instalare
Navodila za montaZo
PbKOBOACTBO 332 MOHTaX
Montazas instrukcija
Montavimo instrukcija
Montaj kilavuzu
LR

A2 Arg A

R A ]

Whirlwanne, Flieseneinbau (Nische, Ecke, Vorwand)

Tiled whirltub (niche, corner, back-to-wall)

Baignoire balnéo, carrelée (niche, coin, contre-cloison)

Whirlbad, betegeld (nis,hoek, voorwand)

Barera de hidromasaje empotrada con azulejos (entre 3 paredes, esquina, antepared)
Vasca idromassaggio da incasso (in nicchia, angolare, da appoggio a parete)
Banheira de hidromassagem, montagem de ladrilhos (entre 3 paredes, de canto, de parede)
Spa-badekar, fliseindbygning (niche, hjgrne, forvaeg)

Poreamme, kaakeleihinasennus (kolo, nurkka, suoraa seinaa vasten)

Whirlkar, flisinnbygging (nisje, hjgrne, frontvegg)

Bubbelbadkar, inbyggnadsversion med plattor (nisch, hérn, baksida mot vagg)
Mullivanni plaaditud paigaldusvariant (nis3, nurk, seina ette paigaldus)

Wanna z hydromasazem do zabudowy ptytkowej (wnekowa, narozna, przyscienna)
ImapomMaccaxHas BaHHa, 06/1MLOBaHHas NIUTKOM (B HULLIE, YrnoBas, Y CTEHbI)
ViFiva vana k zabudovani do obkladu (nika, do rohu, predsténova verze)

Viriva vana, obloZenie obkladackami (nika, roh, predna stena)

Whirl kad, beépithetd (fiilke, sarok, fal eltt allg valtozat)

HidromasaZna kada, postavljanje keramickih plo€ica (niSa, kut, prednja stjenka)
Cada jacuzzi, incorporata cu placi ceramice (nisa, colt, pe perete)

Masazna kad, obloZena s ploS¢icami (nisa, kotna, predstena)

XvppomacaxHa BaHa 3a baHs, 06nML0BaHa C MU10YKY (BrpazieHa B HULLIG, B BB/, 334, YaCTUYHA CTEHA)
Jmontuojama stkuriné vonia su plyteliy apdaila (statyti j niSg, kampa, prie sienos)
Masajli kiivet, fayansli montaj (6n panel, kdse, duvara tam dayali)
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Wichtige Hinweise

SODURAVIT

Zur Montageanleitung

Diese Montageanleitung ist Bestandteil der Duravit Bade-
wanne und ist vor der Montage sorgfaltig zu lesen.

Erklarung der Signalwdrter und Symbole

A GEFAHR!

Bei hohem Risiko, todlichen Gefahren,
schweren Verletzungen

HINWEIS! Bei mdglichen Sachschaden

Verweis auf Kapitel Elektroinstallation

Verweis auf Montagehinweis in diesem Kapitel

Aufforderung zum Sichten (z.B. auf Kratzer)

3| 0 HH

o
o
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o

Angabe der Zeitdauer (z.B. 10 Minuten)

X

Aufforderung zum Priifen auf Dichtigkeit

E 40°C

Zielgruppe und Qualifikation

Angabe der Temperatur

Die Whirlwanne darf nur durch ausgebildete Sanitar-
installateure montiert werden. Die Elektroinstallation
darf nur von ausgebildeten Elektroinstallateuren
durchgefiihrt werden.

HINWEIS! Installationsvorschriften ortlicher Versorgungs-
unternehmen sowie landerspezfische Normen sind
uneingeschrankt einzuhalten.
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Sicherheitshinweise

A GEFAHR! Lebensgefahr durch Stromschlag.
> Komponenten der Whirlwanne NICHT demontieren.

Montagehinweise

Vor der Montage Vorinstallationsdatenblatter beachten.
Diese stehen im Internet unter www.pro.duravit.com zum
Download bereit.

HINWEIS!

Bei Wannen mit Bodenzulauf ist bauseits ein
Rohrunterbrecher zwingend erforderlich.

> Einbauschema beachten.

2150

Whirlsystem priifen (Grafik 18)

> Whirlsystem 10 Min. anschalten: bei Kreislaufen mit
Intensitatsstufen diese einmal komplett durchlaufen.

> Wasser in der Wanne lassen, 10 Minuten warten.

> Dichtheit priifen.

> Falls Anpassungen notwendig sind, Priifung
wiederholen.

Revisionsdffnungen vorsehen (Grafik 19)

Whirlwanne so einbauen, dass alle wichtigen Aggregate
(Pumpe, Gebldse und Steuerung) zuganglich bleiben
> Revisionsdffnungen vorsehen
o Abmessungen der Revisionsdffnungen
fur Aggregate: min. 50x50cm
fur Ablaufgarnitur: min. 20x20cm
e gegen Spritzwasser abgedichtet
e nur mit einem Werkzeug zu 6ffnen

m Luftzufuhr vorsehen (Grafik 20)

> Fiir die Luftzufuhr eine Offnung in der Verkleidung
mit einer Flache von ca. 15 cm?
(z. B.3x5cm oder 2 x75 cm) vorsehen.



SODURAVIT B

Elektroinstallation

Stromversorgung 76XXXX XX X xx xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX Xxx06: 60 Hz, 220 - 240 VAC
Absicherung ly=16 A
RCD I,y $30mA
Vorinstallation Schutzzonen nach DIN VDE 0100-701

> Festverlegte Zuleitung fiir Stromversorgung legen:
o separate Absicherung und
Fehlerstrom-Schutzeinrichtung (RCD) vorschalten
o allpolig trennenden Hauptschalter
auferhalb der vorgegebener Schutzzonen (0 - 2)
vorschalten
o Zuleitung 3 000 mm herausschauen lassen

* oder Hohe des
hochsten fest

> Leitung fur Potentialausgleich legen: g”gemicme"/
o Leitung 3 000 mm herausschauen lassen rausekopfes
Wasserauslasses;

je nachdem, was
hdher ist

Whirlwanne anschliefen (Grafik 14)
HINWEIS! Funktionsstorungen vermeiden!
e Leitungen nicht mit Kabelbindern zusammen-
binden.
o Zuleitung nicht parallel zu Steuerleitungen verle-
gen.

|I Zuleitung(en) an Netzanschlussdose anschliefen.

“ Potentialausgleichsleitung an Whirlwanne
anschliefen.

MI_70000709_56982_25.02.7 5
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Important information

SODURAVIT

Regarding the mounting instructions

These mounting instructions come as part of the Duravit
bathtub and should be read carefully prior to installation.

Explanation of the key words and symbols

A DANGER! At high risk of fatal hazards or
serious injuries

ADVICE! In the case of potential damage to property

Link to the Electrical Installation section

Link to installation information in this section

Inspection (e.g. for scratches)

3| 0 HH
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Indication of the length of time (e.g. 10 minutes)

X

Inspect to check for leaks and tightness

E 40°C

Target group and qualification

Indication of the temperature

The whirltub must only be installed by trained plumbing
engineers. The electrical installation may only be carried
out by qualified electricians.

NOTE! Local installation regulations and any country-
specific standards must be observed at all times.
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Safety information

A DANGER! Risk of fatal electric shock.
> Do NOT remove any whirltub components.

Installation information

Please read pre-installation datasheets prior to the
installation. These are available to download on the
Internet at www.pro.duravit.com.

NOTE!

If the tray has a base inlet, a pipe interrupt must always
be installed on-site.

> See installation diagram.

150
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m Checking the whirl system (Diagram 18)

> Switch on the whirl system for 10 minutes:
run this through once completely in the case of
circuits with different levels of intensity.

> Leave the water in the bathtub and wait 10
minutes.

> Check to make sure that it is leak-tight.

> If adjustments are required, repeat the check.

m Providing for an inspection hatch (Diagram 19)

Install the whirltub such that all vital assemblies
(pump, air blower and controls) remain accessible
> Providing for inspection hatches
o Dimensions of the inspection hatches
for assemblies: min. 50x50cm
for drain fittings: min. 20x20cm
o Sealed to avoid spray water
e Only to be opened with a tool

m Providing for an air supply (Diagram 20)
> Provide for an opening on the panel with an area
of approx.15 cm? (e.g. 3x 5 cmor 2 x 7.5 cm) for
the air supply.



Electrical installation

SODURAVIT

Power supply

Fuse protection
RCD

Pre-installation

> Installing a permanent power supply line:
e Pre-connect a separate fuse and
residual current operating device (RCD)
e Pre-connect an all-pole separating main switch
outside the prescribed safety areas (0 - 2)
o Allow the supply line to protrude by 3,000 mm
> Laying the potential equalisation cable:
o Allow the cable to protrude by 3,000 mm

Connecting the whirltub (Diagram 14)
NOTE! Avoiding any malfunctions!
o Do not fasten the cables together with cable ties.
e Do not install the supply line parallel to the control
cables.

ll Connect the supply line to the mains supply
socket.

“ Connect the potential equalisation cable to the
whirltub.

76XXXX XX X XX Xxx00:
76XXXX XX X XX XX06:

50 Hz, 220 - 240 V AC
60 Hz, 220 - 240 VAC

* or the height of
the highest shower
head / water outlet

that is permanently
installed; depending
on which is higher

MI_70000709_56982_25.02.7
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Remarques importantes

SODURAVIT

Concernant la notice de montage

Cette notice de montage fait partie de la baignoire
Duravit et doit étre lue soigneusement avant le montage.

Explication des avertissements et symboles

A DANGER!

En cas de risques élevés, dangers
mortels, blessures graves

REMARQUE! En cas de dégats matériels éventuels

Référence au chapitre Installation électrique

Référence a |a consigne de montage dans ce
chapitre

Invitation a vérifier (par ex. les rayures)

3| 0 HH

o
o
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Indication de |a durée (par ex. 10 minutes)

Invitation a vérifier l'étanchéité

@=—>p
~

o

°

(gl

Indication de la température

Groupe cible et qualification

La baignoire balnéo doit uniqguement étre montée par des
installateurs sanitaires formés a cet effet. L'installation
électrique doit uniquement étre réalisée par des
installateurs électriques qualifiés.

REMARQUE ! L'installation doit obligatoirement étre

réalisée selon les consignes d'installation des fournisseurs
locaux ainsi que les normes spécifiques aux pays.
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Consignes de sécurité

A DANGER! Danger de mort par choc électrique.
> NE PAS démonter les composants de la baignoire balnéo.

Consignes de montage

Avant le montage, lire les fiches techniques de
préinstallation. Celles-ci peuvent étre téléchargées sur
Internet via le site www.pro.duravit.com.

REMARQUE'!

Sur les baignoires a arrivée d'eau au sol, un rupteur de
tuyau doit obligatoirement étre monté coté batiment.

> Respecter le schéma de montage.

2150

m Vérifier le systéeme balnéo (graphique 18)

> Mettre le systeme balnéo en marche pendant
10 minutes : pour les circuits avec niveaux
d'intensité, ceux-ci doivent tous étre exécutés.

> Laisser couler l'eau dans la baignoire, attendre 10
minutes.

> Vérifier 'étanchéité.

> Si des adaptations sont nécessaires, répéter le
controle.

Prévoir des trappes de visite (graphique 19)

Monter la baignoire balnéo de sorte que tous
les agrégats importants (pompe, diffuseurs et
commande) restent accessibles
> Prévoir des trappes de visite
o Dimensions des trappes de visite
pour les agrégats : min. 50x50cm
pour la garniture d'écoulement : min. 20x20cm
 Isolé contre les éclaboussures d'eau
e QOuvrir uniguement avec un outil

m Prévoir une arrivée d'air (graphique 20)

> Pour l'arrivée d'air, prévoir une ouverture dans
('habillage sur une surface d'env. 15 cm?
(parex.3x5cmou2x75cm).



Installation électrique

SODURAVIT

Alimentation électrique

Protection
RCD

Préinstallation

> Poser un cable fixe pour l'alimentation électrique :
e Monter une protection séparée et
un disjoncteur de sécurité (RCD) en amont
e Monter un interrupteur principal a coupure omnipo-
laire
en amont en dehors des zones de protection définies
(0-2)
e Le cable doit dépasser de 3000 mm
> Poser le cable pour le potentiel de compensation:
o Le cable doit dépasser de 3000 mm

Raccorder la vanne balnéo (graphique 14)
REMARQUE ! Eviter les dysfonctionnements !
o Ne pas relier les cables a ('aide de serre-cables.
e Le cable d'alimentation ne doit pas étre posé
parallelement aux cables de commande.

|I Raccorder le(s) cable(s) d'alimentation a la prise
secteur.

“ Raccorder le cable pour la liaison équipotentielle
a la baignoire balnéo.

76XXXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 VCA
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 VCA

* ou la hauteur de
la téte de douche /
sortie d'eau la plus
élevée ; en fonction
de ce qui est le plus
élevé

MI_70000709_56982_25.02.7
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Belangrijke aanwijzingen

SODURAVIT

Betreffende deze montagehandleiding

Deze montagehandleiding is een onderdeel van het
Duravit-bad en moet vodr de montage zorgvuldig worden
doorgelezen.

Uitleg van de signaalwoorden en symbolen

A GEVAAR!

Bij hoog risico, dodelijk gevaar,
zware verwondingen

AANWIJZING! Bij mogelijke materiéle schade

Verwijzing naar het hoofdstuk Elektrische
installatie

Verwijzing naar montageaanwijzingen in dit
hoofdstuk

Visuele controle noodzakelijk (bijv. i.v.m.
krassen)

3| 0 HH

o
o
iy
o
o
o

Indicatie van de tijdsduur (bijv. 10 minuten)

Er moet een dichtheidscontrole worden
uitgevoerd

o

N
o
(g}

ﬂ

Doelgroep en kwalificatie

Temperatuurweergave

Het whirlbad mag uitsluitend door een erkend
installatiebedrijf worden gemonteerd. De elektrische
installatie mag uitsluitend door elektriciens worden
uitgevoerd.

AANWIJZING! De installatievoorschriften van de lokale
nutsbedrijven alsmede de voor het betreffende land

geldende normen moeten volledig in acht worden genomen.

10 MI_70000709_56982_25.02.7

Veiligheidsinstructies

A GEVAAR! Levensgevaar door elektrische schokken.
> Componenten van het whirlbad NIET demonteren.

Montageaanwijzingen

Voor de montage op de gegevensbladen letten. Deze kunt
u op internet downloaden van www.pro.duravit.com.

AANWI)ZING!

Bij baden met bodemtoevoer moet ter plaatse altijd een
beluchter worden opgenomen.

> Inbouwschema aanhouden

2150

Whirlsysteem controleren (afbeelding 18)

> Whirlsysteem 10 minuten inschakelen: bij cycli
met intensiteitsniveaus deze eenmaal volledig
doorlopen.

> Water in het bad laten staan, 10 minuten wachten.

> Dichtheid controleren.

> Als aanpassingen nodig zijn, de controle herhalen.

m Inspectieopeningen plannen (afb. 19)

Whirlbad zo inbouwen dat alle belangrijke aggregaten
(pomp, ventilatie en bediening) toegankelijk blijven
> Inspectie-openingen plannen
o Afmetingen van de inspectie-openingen
voor aggregaten: min. 50x50cm
voor afloopgarnituur: min. 20x20cm
o Tegen spatwater afgedicht
o Kan alleen worden geopend met behulp van
een gereedschap

m Luchttoevoer plannen (afb. 20)

> Voor de luchttoevoer een opening in de bekleding
plannen met een oppervlak van ca.
15 cm? (bijvoorbeeld 3 x 5 cm of 2 x 7,5 cm).



SODURAVIT

Elektrische installatie

Stroomvoorziening 76XXXX XX X xx xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Zekering I,=16A
RCD I,y $30mA
Voorinstallatie Beschermende zones volgens DIN VDE 0100-701

> Vastgelegde toevoerleiding voor stroomtoevoer leggen:
o aparte zekering en
lekstroomschakelaar (RCD) voorschakelen
o met alle polen gescheiden hoofdschakelaar
buiten de aangegeven beschermingszones (0 - 2)
voorschakelen
o Toevoerleiding 3000 mm laten uitsteken
> Aardleiding leggen:
e Leiding 3000 mm laten uitsteken

* of hoogte van
de hoogste vast
aangebrachte
douchekop/
wateruitlaat,
afhankelijk wat
hoger is

Whirlbad aansluiten (afb. 14)
AANWIJZING! Functiestoringen vermijden!
e Leidingen niet met kabelbinders samenbinden.
o Toevoerleiding niet evenwijdig aan de regelleidin-
gen leggen.

|I Toevoerleiding(en) op stopcontact aansluiten.

“ Aardleiding op whirlbad aansluiten.

MI_70000709_56982_25.02.7 11



Informacion importante

SODURAVIT

Instrucciones de montaje

Estas instrucciones de montaje acompanan a la bahera
Duravit y es necesario leerlas cuidadosamente antes del
montaje.

Explicacion de las indicaciones y simbolos de advertencia

A iPELIGRO! Riesqgo elevado, peligro de muerte o
lesiones graves

iADVERTENCIA! Posibles dafos materiales

Indica el capitulo Instalacion eléctrica

Indica una advertencia acerca del montaje en
este capitulo

Fijese que no haya, por ejemplo, arafiazos

3| 0 HH

o
o
iy
o
o
o

Tiempo necesario (por ejemplo, 10 minutos)

X

Compruébese la estanqueidad

ﬂ 40°C

Instaladores y sus cualificaciones

Indicacion de temperatura

La bafiera de hidromasaje Unicamente podran montarla
instaladores sanitarios cualificados. La instalaciéon eléctrica
solo podran realizarla instaladores eléctricos cualificados.

iADVERTENCIA! Deberan cumplirse sin restricciones
las instrucciones de instalacion de las empresas de
suministro locales y las normas especificas de cada pais.

12 MI_70000709_56982_25.02.7

Advertencias de sequridad

AiPELIGRO! Peligro de muerte por descarga eléctrica.
> NO desmontar los componentes de la bafera de
hidromasaje.

Advertencia acerca del montaje

Antes de llevar a cabo el montaje, tener en cuenta las
fichas de preinstalacidon. Pueden descargarse en Internet
del sitio web www.pro.duravit.com.

iADVERTENCIA!

En baferas con entrada de agua en la base es
imprescindible instalar un interruptor de tuberia (a cargo
del propietario).

> Obsérvese el esquema de montaje.
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Comprobar el sistema de hidromasaje (imagen 18)

> Encender el sistema de hidromasaje durante
10 minutos: si hay ciclos de distintos niveles de
intensidad, completar cada uno una vez.

> Dejar el agua en la bafera y esperar 10 minutos.

> Comprobar la estanqueidad.

> En caso de tener que realizar ajuster, volver a
realizar la prueba.

Prever el registro (imagen 19)

Montar la bafera de hidromasaje de tal forma
que todos los componentes importantes (bomba,
ventiladores y mandos) queden accesibles
> Prever el registro
o Medidas del registro
para componentes: min. 50x50cm
para el vaciador automatico: min. 20x20cm
o Protegido contra salpicaduras de agua
e Que se pueda abrir solo con una herramienta

m Prever la ventilacion (imagen 20)

> Para la ventilacion, prever una apertura en el
falddén con una superficie de unos 15 cm? (por
ejemplo3x5cmo2x75cm).



SODURAVIT

Instalacion eléctrica

Suministro eléctrico 76XXXX XX X XX XX00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Fusible l,=16 A
DDR I,y $30mA
Preinstalacion Zonas de proteccion segun la norma DIN VDE 0100-701

> Colocar el cable para el suministro eléctrico bien fijado:
o Instalar por separado un fusible y un dispositivo
diferencial (DDR)
o Instalar un interruptor principal omnipolar fuera de
las zonas de sequridad 0, 1y 2
o Dejar que el cable de alimentacion sobresalga
3.000 mm
> Instalar el cable de conexién equipotencial:
o Dejar que el cable sobresalga 3.000 mm

* 0 la altura del
rociador superior/
salida de agua
situada a mayor
altura, dependiendo
de lo que esté mas
arriba

Fijar el sistema de hidromasaje (imagen 14)
iADVERTENCIA! Para evitar los fallos de
funcionamiento
e No atar los cables juntos con una brida.

e No colocar el cable de alimentacion paralelo a los
cables de mando.

|I Conectar el(los) cable(s) de alimentacién a la
toma de corriente.

“ Enchufar a |a bafera de hidromasaje el cable de
compensacion de potencia.

MI_70000709_56982_25.02.7 13



Indicazioni importanti

SODURAVIT

Istruzioni di montaggio

Le presenti istruzioni di montaggio sono parte integrante
della cabina doccia con bagno turco Duravit e devono essere
lette con attenzione prima dell'installazione del prodotto.

Legenda

A PERICOLO! In caso di rischio elevato, pericolo di
morte o gravi infortuni

NOTA! In caso di rischio di danni alle cose

Riferimento al capitolo Installazione elettrica

Riferimento alla nota al montaggio riportata qui
sotto

Richiesta di ispezione visiva (es. per cercare
graffi)

Indicazione della durata (es. 10 minuti)

Richiesta di verifica della tenuta stagna

Indicazione della temperatura

Destinatari e competenza

La vasca idromassaggio deve essere installata
esclusivamente da tecnici specializzati e qualificati.
L'installazione elettrica deve essere esequita solo da
elettricisti qualificati.

NOTA! Nell'installazione rispettare sempre rigorosamente
le normative specifiche di enti di approvvigionamento locali
e le norme nazionali.

14 MI_70000709_56982_25.02.7

Avvertenze di sicurezza

A PERICOLO! Pericolo di morte da scossa elettrica.
> NON smontare componenti della vasca idromassaggio.

Nota al montaggio

Prima di eseguire il montaggio osservare le schede
tecniche di preinstallazione. Tali schede sono scaricabili
da internet al sito www.pro.duravit.com.

NOTA!

Nelle vasche con erogazione dalla piletta € assolutamente
necessario utilizzare un disconnettore tubo fornito dal
cliente.

> Osservare lo schema di montaggio.

2150

Verificare il sistema idromassaggio (grafico 18)

> Inserire il sistema idromassaggio per 10 minuti:
per circuiti con livelli d'intensita esequire un
completo ciclo.

> Lasciare l'acqua nella vasca, attendere 10 minuti.

> Verificare |a tenuta stagna.

> In caso siano necessari esequire degli
adattamenti, ripetere la verifica.

Prevedere delle botole per la manutenzione (grafico 19)

Montare la vasca idromassaggio in modo che tutti
i gruppi rimangano accessibili (pompa, ventola e
comando)
> Prevedere delle botole per la manutenzione
o Dimensioni delle botole per la manutenzione
per i gruppi: min. 50x50cm
per la colonna di scarico: min. 20x20cm
o Guarnizione di protezione dagli spruzzi d'acqua
o Da aprire soltanto con un apposito utensile

m Prevedere la mandata d'aria (grafico 20)

> Per la mandata d'aria, prevedere un'apertura nel
rivestimento con una superficie di circa 15 cm?
(p.es.3x5cmo2x75cm).



Installazione elettrica

SODURAVIT

Alimentazione elettrica

Interruttore magnetotermico
Salvavita (RCD)

Preinstallazione

> Predisporre il cavo di alimentazione:
o Predisporre una messa a terra ed un salvavita (RCD)
separati
e Predisporre un interruttore principale onnipolare
sezionatore fuori dalle zone di protezione indicate
(0-2)
o Far fuoriuscire il cavo di alimentazione per una lun-
ghezza di 3000 mm
> Posare il cavo per il collegamento equiponteziale:
o Far fuoriuscire il cavo per una lunghezza di
3000 mm

Collegare la vasca idromassaggio (grafico 14)
NOTA! Evitare anomalie di funzionamento!
o Non legare insieme le tubazioni con legacavo.
o Non posare il cavo di alimentazione parallelo ai
cavi di comando.

|I Collegare il cavo/i cavi di alimentazione alla
scatola di allacciamento.

“ Collegare il cavo equipotenziale alla vasca
idromassaggio.

76XXXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 V CA
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240V CA

* oppure altezza
della doccetta/
entrata acqua fissa
piu alta nel caso sia
superiore

MI_70000709_56982_25.02.7 15



Indicag6es importantes

SODURAVIT

Sobre as instrucdes de montagem

Estas instrucoes de montagem sao parte integrante da
banheira Duravit e devem ser lidas com atengdo antes da
montagem.

Descricao das palavras-chave e dos simbolos

A PERIGO! Com alto risco, perigos mortais,
ferimentos graves

NOTA! Em caso de possiveis danos materiais

Referéncia ao capitulo Instalacao eléctrica

ED Referéncia a informacao de montagem neste
@

capitulo

Solicitacao para examinar (p.ex: em relagao a
arranhdes)

Indicacao da duracao (por ex. 10 minutos)

Solicitagcdo para verificar a estanqueidade

Indicagao da temperatura

Grupo-alvo e qualificacao

A banheira de hidromassagem sé deve ser montada

por instaladores sanitarios qualificados. A instalagao
eléctrica so deve ser realizada por instaladores eléctricos
qualificados.

NOTA! Devem ser respeitadas as directivas de instalacao
locais assim como as normas especificas do pais.

16 MI_70000709_56982_25.02.7

Indicacdes de sequranca

A PERIGO! Perigo de vida devido a choque eléctrico.
> NAO desmontar os componentes da banheira de
hidromassagem.

Indicacbes de montagem

Antes da montagem devem ser observadas as fichas de
pré-instalacao. Estas encontram-se na internet, para
download, em www.pro.duravit.com.

NOTA!

Em caso de tinas com admissao na base é necessario um
interruptor de tubos por parte do proprietario.

> Ter em atencao o esquema de montagem.

2150

Verificar o sistema Whirl (grafico 18)

> Ligar o sistema Whirl durante 10 minutos: em
circuitos com niveis de intensidade, estes devem
funcionar uma vez por completo.

> Encher a banheira com aqua e aguardar 10 min.

> Verificar a estanqueidade.

> Se forem necessarias adaptacgoes, devera repetir
a verificacao.

Providenciar aberturas para inspeccao e
m manutencao (grafico 19)

Instalar a banheira de hidromassagem de modo que
todos os agregados importantes (bomba, soprador e
comando) permanegam acessiveis
> Providenciar aberturas para inspecgao e
manutencgao
o Dimensdes das aberturas para inspeccao e
manutencao para agregados: min. 50x50cm
para valvula de escoamento: min. 20x20cm
o Vedado para evitar salpicos de dgua
o Abertura apenas com uma ferramenta

m Providenciar uma aducao de ar (grafico 20)

> Para a aducao de ar deve ser providenciada uma
abertura no revestimento, com uma area de
aprox. 15 cm 2 (por ex. 3x5cmou 2 x 7,5 cm).



Instalacao eléctrica

SODURAVIT

Alimentacao de corrente eléctrica

Protecgao
Proteccao diferencial residual

Pré-instalacao

> Cabo de alimentacao instalado de forma fixa para
alimentacao de corrente eléctrica:
o instalar um disjuntor separado e um dispositivo de
proteccao diferencial residual
¢ instalar um interruptor multipolar, fora das zonas de
proteccao previstas (0 - 2)
o Deixar o cabo de alimentagdo sobressair
3000 mm
> Instalar o cabo de alimenta¢ao equipotencial:
e Deixar o cabo sobressair 3 000 mm

Conectar a banheira de hidromassagem (grafico

14)

NOTA! Evitar erros de funcionamento!

e Nao amarrar os cabos com agrupadores de cabos.

o Nao instalar o cabo de alimentacao paralelamente
aos condutores de comando.

|I Ligar o(s) cabo(s) de alimentagdo a tomada de
rede eléctrica.

“ Conectar o cabo de compensacao de potencial a
banheria de hidromassagem.

76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

* ou altura do
chuveiro/saida de
4qua, fixo, mais
alto; o que for mais
alto

MI_70000709_56982_25.02.7 17



Vigtige henvisninger

SODURAVIT

Om monteringsvejledningen

Denne monteringsvejledning hgrer med til Duravit badekarret
og skal laeses omhyggeligt igennem fgr monteringen.
Forklaring af signalordene og symbolerne

A FARE! Ved hgj risiko, fare med dgden til fglge,
alvorlige kvaestelser

BEMARK! Ved mulige produktskader

Der henvises til kapitel Elinstallation

Henviser til monteringsanvisninger i dette kapitel

Opfordrer til visuel kontrol (f.eks. for ridser)

3| 0 HH
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Angivelse af varighed (f.eks. 10 minutter)

Opfordrer til at kontrollere for taethed

o

o
o
o

ﬂ

Malgruppe og kvalifikation

Angivelse af temperatur

Spa-badekarret ma kun monteres af uddannede
saniteerinstallatgrer. Elinstallationen ma kun
gennemfgres af uddannede el-installatgrer.

BEM/ERK!
Lokale montagerequlationer og landespecifikke
standarder skal altid overholdes.

Sikkerhedshenvisninger

A FARE! Livsfare som fglge af elektrisk stad.
> Demonter IKKE komponenter fra spa-badekarret.

18 MI_70000709_56982_25.02.7

Monteringsanvisninger

Folg forinstallationsarkene, fgr montering finder sted.
Disse kan downloades fra internettet under
www.pro.duravit.com.

BEMZRK!

Ved kar med indlgb i bunden SKAL der installeres en
rgrafbryder pa anvendelsesstedet.

> Se installationsskemaet

150
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Spasystem kontrolleres (grafik 18)

> Teend for spasystemet i 10 minutter: Ved
kredslgb med intensitetstrin: Lad dem (gbe
komplet igennem en gang.

> Fyld karret med vand, vent i 10 minutter.

> Kontroller, at alt er teet.

> Gentag kontrollen, hvis det er ngdvendigt at
tilpasse noget.

m Revisionsabninger skal vere til stede (grafik 19)
Indbyg spa-badekarret pd en sddan made, at alle
vigtige aggregater (pumpe, ventilator og styring) er
tilgaengelige
> Revisionsabninger skal veere til stede

e Mal pa revisionsabningerne for aggregater:
mindst 50x50cm
for skyllegarniture: mindst 20x20cm

o Teetnet mod staenkvand

e Ma kun abnes med et vaerktgj

B Lufttilforsel skal vaere til stede (grafik 20)

> En abning til lufttilfgrsel skal veere til stede i
panelet, den skal have en flade pa ca. 15 cm?
(f.eks. 3 x5 cmeller 2x 7,5 cm).



SODURAVIT

Elinstallation
Stremforsyning 76xxxX XX X xx xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC
Afsikring l,=16 A
RCD I,y $30mA
Forinstallation Beskyttelseszoner iht. DIN VDE 0100-701

> Traek fastinstalleret elledning til stramforsyning:
o Forkobl separat afsikring og
fejlstram-beskyttelsesanordning (RCD)
o Forkobl en hovedafbryder til afbrydelse af alle poler
uden for de fastlagte beskyttelseszoner (0 - 2)
o Sgrg for, at elledningen stikker 3 000 mm ud
> Traek en ledning til potentialeudligning:
e Sgrg for, at ledningen stikker 3 000 mm ud

* eller hgjde

pa det hgjeste,
fast anbragte
brusehoved/
vandaflgb;
afhangigt af, hvad
der ligger hgjest

Spa-badekar tilsluttes (grafik 14)
BEMZRK! Undga funktionsfejl!
o Bind ikke ledninger sammen med kabelholdere.
o Trzk ikke en elledning parallelt med styrelednin-
gerne.

ll Tilslut elledningen/elledningerne til
nettilslutningsdasen.

“ Tilslut potentialeudligningsledningen til spa-
badekarret.

MI_70000709_56982_25.02.7 19
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Tarkeita ohjeita

SODURAVIT

Asennusohjeesta

Tama asennusohje on osa Duravit-kylpyammetta ja se on
luettava huolellisesti ennen asennusta.

Merkkisanojen ja symbolien selitys

A VAARA! Erittdin vaarallisessa tilanteessa,
kuolettavissa vaaroissa, vakavissa vammoissa
Mahdollisten aineellisten vahinkojen
sattuessa

OHJE!

Viittaus lukuun Sdhkdasennus

E Viite tassa luvussa olevaan asennusohjeeseen
"

Pyyntd silmamaaraiseen tarkastukseen (esim.
naarmujen varalta)

00:10:00/ Ajallinen kesto (esim. 10 minuuttia)

Pyyntd tiiviyden tarkastamiseen

Lampdotilatieto

Kohderyhma ja patevyys

Poreammeen saavat asentaa ainoastaan koulutetut
saniteettialan asentajat. Sdhkdasennuksen saavat
suorittaa ainoastaan koulutetut sahkdasentajat.

OHJE! Paikallisen vesilaitoksen asennusmaaradyksia seka
maakohtaisia normeja on noudatettava rajoituksetta.
Turvaohjeet

A VAARA! Sahkoiskusta aiheutuva hengenvaara.
> ALA pura porealtaan komponentteja.

20 MI_70000709_56982_25.02.7

Asennusohjeet

Huomioi esiasennustietolehtiset ennen asennusta. Nama
voidaan ladata Internetista osoitteesta
www.pro.duravit.com.

OHJE!

Ammeissa, joiden pohjassa on tuloaukko, pitaa
kayttopaikalla olla ehdottomasti takaisinvirtauksen esto.
> Ota huomioon asennuskaavio

2150

Porejarjestelman tarkastaminen (kuva 18)
> Kytke porejarjestelma paalle 10 minuutiksi: Kay
tehotasoilla varustettujen kiertojen tehotasot
kerran kokonaan lapi.
> Laske vettd altaaseen, odota 10 minuuttia.
> Tarkasta tiiviys.
> Mikali sovitukset ovat tarpeen, toista tarkastus.

Huoltoluukuilla varustaminen (kuva 19)
Asenna poreallas niin, etta kaikkiin tarkeisiin
laitteisiin (pumppu, puhallin ja ohjaus) paastaan
edelleen kasiksi
> Huoltoluukuilla varustaminen

e Huoltoluukun mitat
laitteille: vah. 50x50cm
viemarikalusteille: vah. 20x20cm

o Tiivistetty roiskevettd vastaan

o Voidaan avata ainoastaan tydkalun avulla

m Ilmansyotolld varustaminen (kuva 20)

> )ata etulevyyn ilmansyottda varten aukko, jonka
pinta-ala on n. 15 cm? (esim. 3 x 5 cm tai 2 x
7,5 cm).



Sahkoasennus

SODURAVIT

Virransyotto

Suojastus
RCD

Esiasennus

> Veda kiintea tulojohto virransyottéa varten:
o kytke eteen erillinen suojastus ja
vikavirtasuojalaite (RCD)
o kytke eteen kaikkinapaisesti erottava paakytkin
annettujen suojavydhykkeiden (0 - 2) ulkopuolelle
o Anna tulojohdon nédkya ulos 3000 mm
> Vedad johto potentiaalintasausta varten:
¢ Anna johdon ndkya ulos 3000 mm

Poreammeen liittdminen (kuva 14)
OHJE! Valta toimintahairioita!
« Al sido johtoja yhteen nippusiteilla.
« Al3 vedi tulojohtoa rinnakkain ohjausjohtojen
kanssa.

ll Liita tulojohto verkkoliitantarasiaan.

“ Liita potentiaalintasausjohto poreammeeseen.

76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC
I,=16A

I,y $30mA

DIN VDE 0100-701:n mukaiset suojavydhykkeet

* tai korkeimman
kiintedsti asennetun
suihkun suuttimen /
veden ulostulon
korkeudelle;
korkeamman

mukaan

MI_70000709_56982_25.02.7 21
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Viktig informasjon

SODURAVIT

Til monteringsanvisningen

Denne monteringsanvisningen hgrer med til Duravit-
badekaret og skal leses grundig fgr montering.
Forklaring av signalord og symbol

A FARE! Ved hgy risiko, dgdelige farer, store
personskader

MERK! Ved mulig produktskader

Henvisning til kapittel Elektroinstallasjon

Henvisning til Monteringstips i dette kapittelet

Oppfordring til visuell kontroll (f.eks. med tanke
pa riper)

3| 0 H@
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Angivelse av varighet (f.eks. 10 minutter)

Oppfordring til kontroll av tetthet
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Angivelse til temperatur
Malgruppe og kvalifisering

Whirlkaret skal kun monteres av utdannede VVS-
montgrer. Elektroinstallsjon skal kun foretas av
utdannede elektrikere.

MERK! Lokale og nasjonale standarder skal alltid
overholdes ved montering.

22 MI_70000709_56982_25.02.7

Sikkerhetsanvisninger

A FARE! Livsfare fra stremstgt.
> Komponenter i Whirlkaret skal IKKE demonteres.

Monteringstips

Fer montering, folg forinstallasjons-databladene. Disse
kan du laste ned pa internett pd www.pro.duravit.com

MERK!

Ved kar med innlgp pa bunnen er det ngdvendig med en
rgravbryter pa stedet til installasjonen.

> Fglg installasjonsskjema.

2150

Kontroller Whirlsystemet (figur 18)

> Sla pd Whirlsystemet i 10 minutter: ved kretslgp
med intensitetstrinn skal disse gas komplett
gjennom en gang.

> Fyllvann i karet, vent i 10 minutter.

> Kontroller at det er tett.

> Dersom det er ngdvendig med tilpasninger,
gjenta testen.

m Lag en inspeksjonsapning (figur 19)
Monter Whirlkaret slik at alle viktige aggregater
(pumpe, vifte og styring) er tilgjengelige.
> Lag inspeksjonsapninger
« Dimensjoner pa inspeksjonsapningen
for aggregater: min. 50x50cm
for avlgpsarmatur: min. 20x20cm
o tett mot vannsprut
o apnes kun med verktgy

m Lag lufttilfersel (figur 20)
> Lag en apning for lufttilfgrsel i kledningen pa
ca. 15 cm? (f.eks. 3x 5 cmeller 2x 7,5 cm).



SODURAVIT

Elektroinstallasjon

Stremforsyning 76xxXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Sikring I,=16A
RCD I,y $30mA
Forinstallasjon Beskyttelsessoner etter DIN VDE 0100-701

> Trekk fast tilfgrselsledning for stremforsyning:
o separat sikring og
jordfeilbryter (RCD) skal forkobles
o skillende hovedbryter for alle poler utenfor de
angitte beskyttelsessonene (0 - 2) forkobles
o la elledningen stikke 3000 mm ut
> Strekk ledning for potensialutligning:
o la elledningen stikke 3000 mm ut

* eller i hgyden

av den hgyeste
plasserte
dusjhodet/
vannkran, alt etter
hva som er hgyest.

Koble til Whirlkaret (figur 14)
MERK! Unnga funksjonsfeil!
o |kke koble sammen ledningene med kabelstrips.
o lkke legg tilfgrselsledningen parallell med styre-
ledningen.

|I Koble tilfgrselsledningen til nettkoblingsboksen.

“ Koble potensialutligningen til Whirlkaret.

MI_70000709_56982_25.02.7 23
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Viktig information

SODURAVIT

Om monteringsanvisningen

Monteringsanvisningen utgdr en del av Duravit-badkaret.

Las noga igenom den fére monteringen.

Forklaring till signalord och symboler

A FARA! Vid hog risk, dodsrisk, svara skador
OBS! Vid eventuella sakskador

Hanvisning till kapitlet Elinstallation

Hanvisning till monteringsanvisningen i det har
kapitlet

Uppmaning till besiktning (t.ex. repor)

Uppgift om tidslangd (t.ex. 10 minuter)

Uppmaning till tathetskontroll

@=—>p
~

o

°
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Uppgift om temperatur

Malgrupp och kvalifikationer

Bubbelbadkaret far bara monteras av utbildade VVS-
installatorer. Elinstallationen far bara goras av utbildade
elinstallatorer.

0BS! Folj ovillkorligen gallande normer och lokala
installationsforeskrifter.

24 MI_70000709_56982_25.02.7

Sakerhetsanvisningar

A FARA! Livsfara p.g.a. elstotar.
> Demontera INTE bubbelbadkarets komponenter.

Monteringsanvisningar

Las noga igenom databladen om forinstallation fore
montering. Ga in pa www.pro.duravit.com for att ladda ner
dem.

0BS!

Vid badkar med bottentillopp kravs en hydraulisk
frankopplare.

> Beakta monteringsschemat.

2150

Kontrollera bubbelsystemet (bild 18)

> Koppla in bubbelsystemet i 10 minuter: vid
cirkulation med intensitetssteg, (at cirkulera
fullstandigt en gang.

> Tappa vatten i badkaret och vanta i 10 minuter.

> GOr en tathetskontroll.

> Upprepa kontrollen om justeringar gjorts.

m Anordna inspektionsdppningar (bild 19)
Se till att alla viktiga aggregat (pump, flakt och
styrning) fortfarande gar att komma at nar
bubbelbadkaret ar inbyggt
> Anordna inspektionsdppningar
o Dimensioner hos inspektionséppningarna
for aggregaten: minst 50x50cm
for utloppsarmatur: minst 20x20cm
e Spoltat
e Far bara dppnas med verktyg

m Anordna lufttillforsel (bild 20)
> Anordna en dppning for lufttillforsel i panelen.
Oppningen ska vara ca 15 cm? stor (t.ex. 3 x 5 cm
eller 2x 7,5 cm).



Elinstallation

SODURAVIT

Stromforsdrjning

Sakring
RCD

Forinstallation

> Dra en fast forlagd matarledning for stromforsorjning:

 anslut via separat sékring och
jordfelsbrytare (RCD)
o anslut via allpolig huvudstromstallare
utanfor de angivna skyddszonerna (0-2)
o Se till att matarledningen sticker ut 3 000 mm
> Dra en ledning for potentialutjamning:
o Se till att ledningen sticker ut 3 000 mm

Anslut bubbelbadkaret (bild 14)
0BS! Undvik funktionsfel!
e Bind inte samman ledningarna med kabelband.
o Drainte matarledningen parallellt med styrled-
ningarna.

ll Anslut matarledningen/ledningarna till
anslutningsdosan.

“ Anslut ledningen for potentialutjamning till
bubbelbadkaret.

76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

* eller hojden

pa det hdgst
placerade fasta
duschhuvudet/
vattenutloppet;
beroende pa vilket
som sitter hogst

MI_70000709_56982_25.02.7 25
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Olulised nouanded

SODURAVIT

Paigaldusjuhendist

Kéesolev paigaldusjuhend on Duravit-vanni koostisosa ja
tuleb enne paigaldamist hoolikalt (dabi lugeda.

Signaalsdnade ja siimbolite seletus

A OHT! Suur risk, surmaoht, rasked vigastused
VIIDE!  Materiaalse kahju tekkimise oht

Viide peattikile Elektripaigaldus

Viide paigaldusnduannetele kdesolevas peatiikis

Visuaalse kontrolli ndue (nt kriimustused)

3| 0 HH
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Aja ndit (nt 10 minutit)

X

Lekkekindluse kontrolli ndue

ﬂ 40°C

Sihtriihm ja kvalifikatsioon

Temperatuuri nait

Mullivanni tohivad paigaldada ainult vastava valjadppe
saanud sanitaarseadmete paigaldajad. Elektripaigaldust
tohivad teha ainult spetsiaalse valjadppe saanud
elektripaigaldajad.

VIIDE! Pidada rangelt kinni kohalike tarneettevotete
paigalduseeskirjadest, samuti riigispetsiifilistest
standarditest.

26 MI_70000709_56982_25.02.7

Ohutusndouanded

A OHT! Elektrilodk on eluohtlik.
> Mullivanni osi EI TOHI kiiljest &ra monteerida.

Paigaldusnduanded

Enne paigaldamist lugeda (dbi eelpaigalduse andmelehed.
Need leiab allalaadimiseks internetist aadressil www.pro.
duravit.com.

VIIDE!

Pdhja dravooluga vannide puhul peab tellija tingimata
paigaldama torukatkesti.

> Juhinduge paigaldusskeemist.

150
\
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Mullisiisteemi kontrollimine (joonis 18)

> Lilitada mullisiisteem 10 minutiks sisse: teha
tiks kord labi kdik intensiivsusastmed.

> Lasta vesi vanni, oodata 10 minutit.

> Kontrollida lekkekindlust.

> Kui on vaja teha kohandusi, korrata
kontrollimist.

Planeerida kontroll-luugid (joonis 19)
Paigaldada mullivann nii, et kdik olulised seadmed
(pump, puhur ja juhtseade) jadvad ligipdasetavaks
> Kontroll-luukide planeerimine
o Kontroll-luugi méddud
seadmetele: min 50x50cm
aravoolukomplektile: min 20x20cm
o Tihendatud pritsmete vastu
o Avada ainult todriista abil

Ohu juurdevoolu planeerimine (joonis 20)

> Ohu juurdevoolule planeerida paneelis ava
pindalaga ca 15 cm? (nt 3 x 5 cm vdi 2 x 7,5 cm).



SODURAVIT

Elektripaigaldus
Vooluvarustus 76XXXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC
Kaitse l,=16 A
RCD I,y $30mA
Eelpaigaldus

> Paigaldage fikseeritud kaablid voolutoite jaoks:
o eelliilitada eraldi kaitse ja
rikkevoolukaitseluliti (RCD)
o eellilitada kogu vooluringi lahutav pealuliti
vdljaspool etteantud kaitsetsoone (0 - 2)
o Jatta toitekaabli ots 3 000 mm pikkuselt vdlja
> Potentsiaali Uhtlustamise juhtme paigaldamine:
o Jatta toitekaabli ots 3 000 mm pikkuselt vdlja

Mullivanni iihendamine (joonis 14)
VIIDE! Valtida talitlushaireid!
e Juhtmeid ei tohi iihendada juhtmekdidistega.
o Toitekaablit ei tohi paigaldada paralleelselt juht-
kaablitega.

ll Uhendage toitevoolik(ud) pistikupesaga.

“ Uhendada potentsiaali iihtlustamise juhe
mullivanni kiilge.

* voi kdige korgema
kindlalt paigaldatud
duSiotsiku/ vee
vdljavooluava
korqus; vastavalt
sellele, mis on
kdrgem
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Wazne informacje

SODURAVIT

0 instrukcji montazu

Niniejsza instrukcja montazu jest dostarczana z wanng
firmy Duravit. Przed rozpoczeciem montazu nalezy
doktadnie zapoznac sie z jej trescia.

Objasnienie haset i symboli

A NIEBEZPIECZENSTWO!

Przy wysokim ryzyku, Smiertelnych zagrozeniach,
ciezkich obrazeniach

WSKAZOWKA!

W przypadku mozliwych uszkodzen

Odsytacz do rozdziatu Instalacja elektryczna

tym rozdziale

Konieczna kontrola wzrokowa (np. pod katem
zadrapan)
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Okreslenie czasu (np. 10 minut)

X

Zalecane sprawdzenie szczelnosci

ﬂ 40°C

Grupa docelowa i kwalifikacje

Okreslenie temperatury

Wanne z hydromasazem mogg montowac tylko
odpowiednio przygotowani instalatorzy sanitarni.
Instalacja elektryczna moze by¢ przeprowadzana
wytgcznie przez wykwalifikowanych elektromonterdw.

WSKAZOWKA! Instalacja musi by¢ zgodna z

obowigzujgcymi normami oraz standardami
obowigzujgcymi w danym kraju.
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Odsytacz do wskazéwek montazowych zawartych w

Wskazowki bezpieczenstwa

A NIEBEZPIECZENSTWO! Zagrozenie zycia na skutek
porazenia pradem.
> NIE demontowac¢ komponentéw wanny z hydromasazem.

Wskazowki montazowe

Przed montazem zapoznac sie ze specyfikacjami
instalacyjnymi. Sg one dostepne do pobrania w Internecie
na stronie www.pro.duravit.com.

WSKAZOWKA! W przypadku wanien z doptywem w dnie
bezwzglednie konieczny jest montaz przerywacza
rurowego (poza zakresem dostawy).

> Przestrzega¢ schematu montazowego
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Sprawdzanie systemu hydromasazu (rys. 18)

> Wiaczyc system hydromasazu na 10 min: w
obiegach z requlacjg intensywnosci sprawdzic¢
wszystkie poziomy.

> Napusci¢ wody do wanny, odczekac¢ 10 min.

> Sprawdzic szczelnosc.

> Jezeli konieczne sg czynnosci dostosowawcze,
powtdrzyc kontrole.

Przygotowac otwory rewizyjne (rys. 19)

Wanne z hydromasazem zamontowac tak, aby
wszystkie istitne agregaty (pompa, dmuchawa i
sterowanie) byty dostepne.
> Przygotowanie otworéw rewizyjnych
o Wymiary otwordw rewizyjnych
na agregaty: min. 50x50cm
na armature odptywowa: min. 20x20cm
o Uszczelni¢ przed wodga rozpryskowa
o Otwierac tylko przy pomocy narzedzia

m Przygotowac doptyw powietrza (rys. 20)

> Dla doptywu powietrza przygotowac otwor w
obudowie o powierzchni ok. 15 cm? (np. 3 x 5 cm
lub 2 x 7,5 cm).



SODURAVIT

Instalacja elektryczna

Zasilanie elektryczne 76XXXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Bezpiecznik I,=16A
RCD I,y $30mA
Przed instalacja Strefy ochronne wg DIN VDE 0100-701

> Utozy¢ staty przewdd zasilajacy:

o zainstalowacd oddzielny bezpiecznik oraz
wytacznik réznicowoprgdowy (RCD)

o zainstalowac wytacznik gtéwny odtgczajacy
wszystkie biequny poza okreslonymi strefami
ochronnymi (0 - 2)

o wyprowadzi¢ przew6d 3000 mm

> Utozyc¢ przewdd wyréwnania potencjatow:
e wyprowadzi¢ przewdd 3000 mm

* albo wysokos¢
najwyzszej
zamontowanej

na state gtowicy
natryskowej /
wylewki; zaleznie
od tego, co jest
wyzej

Podtaczanie wanny z hydromasazem (rys. 14)
WSKAZOWKA! Unikac¢ zaktécen dziatania!
o Nie wigza¢ przewoddw opaskami kablowymi.
e Przewodu zasilajgcego nie uktadac¢ rownolegle z
przewodami sterowania.

ll Przewody zasilajgce podtaczyc¢ do gniazda
siecioweqo.

“ Podtaczy¢ przewdd wyrdwnania potencjatoéw do
wanny z hydromasazem.
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Ba)XxHble 3aMeyaHud

SODURAVIT

Ba)xHble 3aMe4yaHuUs K UHCTPYKLIMU N0 MOHTaXy

[aHHaa MHCTPYKUMA N0 MOHTAaXYy npunaraeTtcs K
BaHHe npousBoauTens Duravit, n nepel yCTaHOBKON ee
HeobXxoAMMO BHUMATE/IbHO MPOYNTATh.

MoACHeHUA K CUrHa/IbHbIM C/1I0BaM U CUMBOJIaM

A OMACHOCTb! Bbicokas cTeneHb puUcka,
CMepTesibHOM 0NacHOCTH,

yrpo3a nosyyeHuns TaXxesbiX TpaBM
BepoATHOCTb BO3HUKHOBEHUSA
noBpeXAeHUN

BHUMAHME!

Ccblnka Ha rnasy MoHTaX 3N1eKTPONpoBOAKU

[laHHada rnasa ccbislaeTcs Ha MHCTPYKLMIO MO
MOHTaXxy

TpebyeTcs ocMoTp (HanpuMep, Ha HanMune
LapanuH)

MHAWKALWA OAUTENIBHOCTU BPEMEHMU
(Hanpumep, 10 MUHYT)

TpebyeTcs NpoBepUTb FrEPMETUUYHOCTb

o
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MHAWKaLWS YypOBHSA TemMnepaTypbl
Llenesas rpynna u Keanuukaums paboumx

MOHTaX rMApPOMacCaxHON BaHHbI MOXET ObITb
npou3BefeH TONbKO cneunanbHo 0byYeHHbIM NepcoHanoMm.
MOHTaX 371eKTPONPOBOAKM LOJKEH OCYLLECTBAATHLCA
TONbKO CNeumanbHo 06y4YeHHbIMU 3NEKTPOMOHTEPAMMU.

BHUMAHMUE! CnepyeT 6€30roBOpOYHO CNefoBaTh
YKa3aHUAM M0 YCTaHOBKE MECTHbIX 00CNYXMUBAOLLUX
opraHusauumn, a Takxe cobnoaaTb HOPMbI M NpaBuna,
npUYMeHsieMble B KOHKPETHOW CTpaHe.
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YKa3aHusl No TexHUKe b6e3onacHoCTU

A OMACHOCTb! CMepTenbHas yrposa nopaxeHus
3J1IeKTPOTOKOM.
> HE pasbupaiTe getanv ruapoMoCCa)KHOM BaHHbI.

YKa3zaHuUfl N0 MOHTaXy

Mepen Ha4yanoM YCTaHOBKU U3YyUMTe peKOMEHAAL MM
[l0 BbIMOJIEHNS MOHTaXHbIX paboT. OHM AOCTYMHbI ANA
CKauMBaHMA Ha cante www.pro.duravit.com.

BHUMAHME! B BaHHaX C HWXHMM NOABOAOM BOAbI
TpebyeTcs yCTaHOBKA NpepbiBaTesis 06paTHOr0 NOTOKaA.
> CnepynTte cxemMe MOHTaxa.

MpoBepbTe paboTy rUApPOMaccaKHOM CUCTEMbI
(cMm. PucyHok 18)

> BknounTe rmapomaccaxHyto cuctemy Ha 10
MUHYT: 33 3TO BpeMSA LMPKYNALUNS BOLbI AOJKHA
LOCTUYb MAKCUMaJSIbHON MHTEHCUBHOCTM.

> 3anosiHNTe BaHHy BOAON, MOAOKANTE 10 MUHYT.

> [lpoBepbTe repMeTUYHOCTb.

> Ecnv HeobxoanMMo Npov3BeCTU HaNaaKy,
NMoBTOPUTE MPOBEPKY.

NpeaycMoTpUTe peBM3MOHHbIE JIOKYU (CM. PucyHok 19)
YCTaHOBUTE rMAPOMACCaXHYI0 BaHHY TaKUM
o6bpa3oM, uTobbI BCe BaXHble 3/1eMeHThI (Hacoc,
KOMMpeccop 1 cMcTeMa ynpasjieHus) ocTaBanmch
yAOOHbIMKM Ana focTyna
> [penycMoTpuTe peBU3NOHHbIE JIIOKU

e Pa3mepbl peBMU3MOHHbIX JIIOKOB
Ansa 6nokos: MuH. 50x50¢cm
ONSi CAUBHOM rapHUTYpbl: MUH. 20x20¢CM
o CriepyeT npefyCMOTPETH 3aLLMTY OT NpoTeYek
o JIIOK OTKPbIBAETCH TOJILKO C MOMOLLbIO CMeLm-
aJIbHOro0 MHCTPYMEeHTa

m MpenycMoTpuTe NnoaBoA Bo3ayxa (cM. PUcyHok 20)
> [lns noaBofa Bo3fyxa npeaycMoTpuTe
oTBepcTUE B 06/IMLLOBKE NOLWAAbI 0KOJI0 15 cM?
(Hanp., 3x5cM unm 2 x7,5 cm).
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MOHTaX 3N1eKTponpoBoAKU

CucTemMa aneKTponuTaHus 76XXXX XX X XX Xxx00: 50 l'u, 220 - 240 B AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 'u, 220 - 240 BAC

3alwmTa npepoxpaHuTenem Iy=16A
Y30 I,y <30 MA
MpeaAMOHTaXXHble paboThbl 30HbI caHMTapHoOM oxpaHbl no DIN VDE 0100-701

> MoABeCTM HEMOABVKHbIVA NUTAKOLWMIA NPOBOA;
e MpeABapuTesIbHO BKJIOUYNTE OTAENbHbIN Npesoxpa-
HUTENb U
YCTPOMCTBO 3alMTHOro oTKouYeHus (Y30)
e MNpefBapuTesIbHO BKJIOUYMTE PA3OMKHYTbIN Ha BCeX
noJsilocax rnaBHbIN BbIKJOYaTEb
3a npeAesiaMun 3a4aHHOM 30HbI CAHUTAPHOM OXPaHbl
(0-2)
o [11Ha BUAMMOIO y4yacTKa TOKOMOABOASLLEr0 Npo-
BOAa A0JKHA cocTaBnATb 3 000 MM
> Pa3MecTuTe NpoBOJ BbIpaBHUBAHWUA MOTEHLNANOB!
o J1nHa BUAMMOro0 yyacTKa NpoBoAa A0JHKHA CO-
ctaenatb 3 000 MM

* UNK paccTosiHne

[0 camoi

BbICOKOW MPOYHO
3aKpenneHHon =
OYLIEeBOW Nenku

/ BbiNycKa BOAbI;
B 3aBMCUMOCTM

0T TOro, YTO
pacnosioXXeHo Bbile

MpucoeaUHUTE TMAPOMACCAXKHYIO BaHHY (CM.
PucyHok 14)

BHUMAHMUE! UsberaiiTe BO3MOXHbIX

HeucnpaBHocTen!

e He cBA3bIBaNTE 3/1eKTPONPOBOAKY KabenbHbIMU
CTAXKaMMU.

o He yknapgbiBanTe TOKONOABOAALLMI NPOBOA Na-
pannesnbHO NPOBOAY LEnu ynpasieHus.

|I MopncoeamMHmnTe TOKONoABOAALWMIA (-Me) npoBoA
(-a) K anekTpoceTH.

“ MoacoeauMHUTE NPOBOA BblpaBHMBAHUA
noTeHUManoB K I'MD,pOMacca)KHOVI BaHHe.
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Diilezité pokyny

SODURAVIT

Montazni navod

Tento montazni navod je soucasti dodavky vany Duravit,
pred montazi je nutné jeho peclivé precteni.
Vysvétleni vystraznych pokyni a symbolii

A neBezeetin Vysoké riziko, nebezpeti smrtelnych
nebo téZkych zranéni

UPOZORNENI!  Na moZné v&cné kody

Odkaz na kapitolu Elektroinstalace

Odkaz na pokyn k montazi v této kapitole

Vyzva k opatrnosti (napf. na poSkrabani)
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Uvedeni doby trvani (napf. 10 minut)

Vyzva ke kontrole utésnéni
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Uvedeni teploty

Cilova skupina a kvalifikace

Vifivou vanu smi montovat jen kvalifikovani instalatéri
sanitarni techniky. Elektroinstalaci smi provadét jen
kvalifikovani elektroinstalatéri.

UPOZORNENI! V plném rozsahu je nutné dodrZovat

instalacni predpisy mistnich zasobovacich podnikl a
specifické normy platné v prislusné zemi.
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Bezpecnostni pokyny

A NEBEZPECi! Ohrozeni Zivota elektrickym proudem.
> NEDEMONTUJTE komponenty vifivé vany.

Pokyny k montazi

Pred montazZi je nutna znalost predinstalacnich listl
technickych tdajd. Tyto listy jsou ke stazeni na internetu,
na www.pro.duravit.com.

UPOZORNENI!

U van se spodnim pFitokem je na misté instalace
bezpodminecné zapotrebi pferuSovac potrubi.

> Respektujte plan montaz.
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Kontrola systému viFivky (obrazek 18)

> Zapnéte systém virivky na 10 minut: u okruhd
s nékolika stupni intenzity nechte probéhnout
vSechny stupné.

> Nechte vodu ve vang, pockejte 10 minut.

> Zkontrolujte tésnost.

> Pokud jsou nutné Gpravy, zkousku opakujte.

VytvoFeni reviznich otvori (obrazek 19)

Zabudujte vitivou vanu tak, aby zGstaly pristupné
vechny dlleZité agregaty (Cerpadlo, dmychadlo a
fidici systém)
> Vytvorte revizni otvor
e Rozméry revizniho otvoru
pro agregaty: min. 50x50cm
pro odtokovou armaturu: min. 20x20cm
e izolovany proti stfikajici vodé
o oteviratelny pouze nastrojem

m VytvoFeni pFivodu vzduchu (obrazek 20)

> Pro pfivod vzduchu vytvorte v panelu otvor o
ploSe cca 15 cm? (napf. 3 x 5 cm nebo 2 x 7,5 cm).



SODURAVIT

Elektroinstalace

Elektrické napajeni 76xxxX XX X xx xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Pojistka l,=16 A

RCD I,y $30mA

Pripravna instalace

> PFipojte napevno pFivodni kabel elektrického napajeni:
o predradte samostatnou pojistku
a proudovy chranic (RCD)
e mimo predepsané ochranné zony (0 - 2)
zapojte hlavni vypinac, ktery vypina ve vSech pélech
o Nechte 3 000 mm pfivodniho kabelu vy¢nivat ven
> PoloZte kabel pro vyrovnani napéti:
o Nechte 3 000 mm kabelu vy€nivat ven

* nebo vyska
nejvyssi napevno
umisténé sprchové

hlavice / vypusti
vody; podle toho, co
je vys

Pripojeni viFivé vany (obrazek 14)
UPOZORNENI! Neporuste funkénost vany!
o Kabely nespojujte stahovacimi pasky.
o Privodni kabel nepokladejte paralelné s Fidicimi
kabely.

|I PFrivodni kabelly) ptipojte do sitové krabice.

“ K vifivé vané pripojte kabel pro vyrovnani
napéti.
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D6lezité upozornenia

SODURAVIT

K montaZznemu navodu

Tento montazny navod je stcastou kipelnovej vane
Duravit a pred montaZou si ho starostlivo precitajte.
Vysvetlenie signalnych slov a symbolov

A NEBEZPECENSTVO! Pri vysokom riziku, smrtelnom
nebezpecenstve,
tazkych zraneniach

UPOZORNENIE! Pri moznych vecnych Skodach

Odkaz na kapitolu Elektricka inStalacia

Odkaz na montazny pokyn v tejto kapitole

Vyzva na preverenie (napr. Skrabancov)
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Udaj doby trvania (napr. 10 mint)

Vyzva na kontrolu tesnosti
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Udaj teploty

Cielova skupina a kvalifikacia

Vanu mozu montovat iba vySkoleni inStalatéri sanitarnych
zariadeni. Elektrickud instalaciu moéZzu realizovat iba
vySkoleni elektroinStalatéri.

UPOZORNENIE! Bez obmedzenia dodrzujte predpisy
miestnych dodavatelov tykajuce sa inStalacie, ako aj
normy prislusnej krajiny.
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Bezpecnostné pokyny

A NEBEZPECENSTVO! Smrtelné nebezpecenstvo pri
zasahu elektrickym priadom.
> NEdemontovat sucasti virivky.

Montazne pokyny

Pred montazou si precitajte technické listy pre inStalaciu.
Su pripravené na stiahnutie na internetovej stranke
www.pro.duravit.com.

UPOZORNENIE!

V pripade vani s privodom na dne je na mieste stavby
nevyhnutnutné nainstalovat prerusenie potrubia.

> Dodrzujte schému instalacie.

150
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Skontrolujte systém virivky (obr. 18)
> Systém virivky zapnite na 10 minut: Cykly s
intenzivnymi stupfiami raz kompletne prebehnite.
> Vodu nechajte vo vani, vyckajte 10 minut.
> Skontrolujte tesnost.
> Pokial su potrebné dpravy, skisku opakujte.

m Naplanovat revizny otvor (obr. 19)

Virivku namontujte tak, aby vietky doélezité zariadenia
(Cerpadlo, duchadlo a ovladanie) zostali pristupné.
> Naplanovat revizne otvory
e Rozmery revizneho otvoru
pre supravu: min. 50x50cm
pre odtokovu supravu: min. 20x20cm
o Utesnené proti striekajucej vode
e Otvaranie iba s pomocou nastroja

m Naplanovat privod vzduchu (obr. 20)

> Pre privod vzduchu naplanovat otvor v obloZeni
s plochou cca 15cm? (napr. B. 3 x 5cm alebo 2 x
7,5cm).



Elektricka inStalacia

SODURAVIT

Napajanie pridom

Istenie
RCD

Predinstaldcia

> PoloZit pevny privod pre napajanie pridom:
o samostatné istenie a
predradit ochranné zariadenie proti chybnému pru-
du (RCD)
o hlavny vypina¢ odpojujici vietky pély
predradit mimo zadanych ochrannych zén (0 - 2)
e Privod nechat vyc¢nievat 3 000 mm
> PoloZit vedenie pre vyrovnanie potencialu:
¢ Vedenie nechat vycnievat 3 000 mm

Pripojit virivku (obr. 14)
UPOZORNENIE! Zabraiite funkénym porucham!
o Vedenia nespajajte s kablovymi Sndrami.
e Privod nepokladajte paralelne s ovladacim vede-
nim.

|I Privod(y) pripojte do sietovej zasuvky.

“ Pripojte potencialové vyrovnavacie vedenie k
virivke.

76XXXX XX X XX Xxx00:
76XXXX XX X XX XX06:

50 Hz, 220 - 240 V AC
60 Hz, 220 - 240 VAC

* alebo vySka
najvyssie pevne
umiestnenej
rozstrekovacej
hlavy / vypustu
vody; podla toho,
¢o je vyssie
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Fontos tudnivalok

SODURAVIT

A szerelési utmutatéval kapcsolatban

A szerelési Utmutatd a Duravit flirdékad részét
képezi, ezért a szerelés megkezdése elétt gondosan
tanulmanyozza at a tartalmat.

Jelzdszavak és szimbolumok magyarazata

A VESZELY! Magas kockazat esetén, haldlos veszélyek,
sulyos sériilések

TUDNIVALO! Lehetséges anyagi karok esetén

Utalas az Elektromos telepitési munkak
fejezetre

Utalds a szerelési utmutatora ebben a
fejezetben

Figyelem felhivas a szemrevételezésre (pl.
karcolasok ellendrzése)
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Az id6tartamra vonatkozé adat (pl. 10 perc)

X

Figyelem felhivas a tomitettséq ellenérzésére

E 40°C

A beszerelést végzikkel szembeni szakmai kdvetelmény

H6mérséklet megadasa

A Whirl kadat csak megfeleld szakképzettséql vizvezeték
szereld szerelheti be. Az elektromos telepitési munkakat
kizardlag képzett villanyszereld szakemberek végezhetik.

TUDNIVALGQ! Telepitésnél mindig teljes mértékben be kell
tartani a vizvezetékekre és csatornakra vonatkozo helyi
szerelési el8irasokat és az adott orszagban érvényes
szabvanyokat.
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Biztonsagi utmutaté

A VESZELY! Eletveszélyes aramiités.
> A Whirl kad komponenseit TILOS szétszerelni.

Szerelési tudnivalok

A szerelés el6tt vegye figyelembe a szerelést eldkészitd
adatlapokat. Ezek az Interneten a www.pro.duravit.com
cimrél tolthet6k le.

TUDNIVALO!

Tabandan su girisli kiivetlerde, kurulum yerinde bir boru
kesicisinin bulunmasi zorunludur.

> Montaj semasini dikkate alin.
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A Whirl rendszer ellendrzése (18. abra)

> 10 perc elteltével kapcsolja be a Whirl
rendszert cirkulacio mellett az egyes intenzitasi
fokozatokon hagyja teljesen lefutni a rendszert.

> Hagyja a vizet a kadban és varjon 10 percet.

> Ellendrizze a tomitettséget.

> Ha modositasokra van sziikség, végezze el ismét
az ellendrzést.

m Ellen6rzd nyilas kialakitasa (19. abra)

Ugy épitse be a Whirl kadat, hogy az 6sszes fontos
részegység (szivattyu, ventilator és vezérlés)
hozzaférheté maradjon
> Ellen8rzényilasok kialakitasa
o Arészegységek ellendrzényilasainak
a méretei: min. 50x50cm
a lefolyo6 garnitirahoz: min. 20x20cm
o Froccsend viz elleni szigetelés sziikséges
o csak szerszammal lehessen kinyitni

m Levegdbevezetés kialakitasa (20. abra)

> A kdpenybe alakitson ki egy kb 15 cm? (pl. 3x 5
cm vagy 2 x 7,5 cm) méreti (égbevezetd nyilast.
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Elektromos telepitési munkak

Aramellatas 76XXXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Biztositék l,=16 A
RCD I,y $30mA
Eldtelepités Védelmi zénak DIN VDE 0100-701 szerint

> ROgzitett betap vezeték kialakitasa aramellatas céljara:
o kildn biztositék és
hibaaram-védéberendezés (RCD) elékapcsolasa
o 0Osszes polust levalasztd f6kapcsolo

el6kapcsolasa a megadott védelmi zénakon (0 - 2) *vagya
kiviil legmagasabb
o Hagyjon kilégni 3000 mm betap vezetéket rb’qzitett,
> Potenciadlkiegyenlité vezeték lefektetése: Zflhanyrqzsa/
o Hagyjon kildgni 3000 mm vezetéket VIzlefoly,o ,
magassaga; attol

figgden, hogy
melyik magasabb

Whirl kad csatlakoztatasa (14. abra)
TUDNIVALO! Keriilje a funkcionalis zavarokat!
o Avezetékeket ne fogja dssze kabelkotozdvel.
o A betaplalo vezetékeket ne vezesse a vezérlveze-
tékekkel parhuzamosan.

|I A betaplalo vezeték(ek)et csatlakoztassa a
haldzati csatlakozé dobozhoz.

“ A potencialkiegyenlitd vezetékeket
csatlakoztassa a Whirl kadhoz.
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Vazne napomene

SODURAVIT

Uz upute za montazu

Ove su upute za montazu sastavni dio Duravit kade i
potrebno ih je prije montaze pazljivo procitati.
Objasnjenje signalnih rijeci i simbola

A OPASNOST! U slucaju visokog rizika, opasnosti

po zivot, teSkih ozljeda

NAPOMENA! U slu¢ajevima materijalne Stete

Uputnica na poglavlje elektricni prikljucak

Uputnica na napomene za montazu u ovom
poglavliju

Nalog za vizualni pregled (npr. pregled na
eventualno postojanje ogrebotina)
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Navodenje vremena trajanja (npr. 10 minuta)

Nalog za provjeru nepropusnosti

o
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Prikaz temperature

Ciljna skupina i kvalifikacija

Hidromasaznu kadu smiju montirati iskljucivo Skolovani
vodoinstalateri. Elektroinstalacije smije provesti samo
Skolovani elektroinstalater.

NAPOMENA! Molimo obavezno se pridrzavajte svih

mjesnih instalacijskih propisa vodoprivrednih poduzeca
kao i regionalnih normi.
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Sigurnosne napomene

A OPASNOST! Opasnost po Zivot od udara struje.
> NE skidajte dijelove hidromasazne kade.

Upute za montazu

Prije montaZe obratite pozornost na podatkovne listove
za predinstalaciju. Oni su dostupni na web stranici
www.pro.duravit.com.

NAPOMENA!

Kod kada s podnim dovodom neophodno potrebno izvesti
prekid cijevi.

> Postivati ugradbenu shemu.

2150

Obavezno provjerite hidromasaZni sustav (slika 18)

> Iskljucite hidromasazni sustav na 10 minuta:
kod kruznih tokova sa stupnjevima intenziteta,
sve pustite da prode jednom.

> Ostavite vodu u kadi, pric¢ekajte 10 minuta.

> Provjerite nepropusnost.

> Ukoliko je potrebna prilagodba, ponovite
ispitivanje.

m Obavezno predvidite revizijske otvore (slika 19)

Hidromasaznu kadu ugradite tako, da svi vazni
agregati (pumpa, ventilacija i upravljanje) ostanu
dostupni
> Obavezno predvidite revizijski otvor
o Mjere revizijskog otvora
za agregate: min. 50x50cm
za garnituru za odvod: min. 20x20cm
¢ sizolacijom od prskajuce vode
o otvoriti samo alatom

m Obavezno predvidite dotok zraka (slika 20)

> Predvidite za dotok zraka otvor u oblozi
povrsine cca 15 cm? (npr. 3x 5 cmiili 2 x 7,5 cm).



Elektroinstalacija

SODURAVIT

Opskrba elektricnom energijom

Zastita
RCD

Predinstalacija

> Postavljanje fiksnog voda za opskrbu elektricnom
energijom:
o predspojite odvojenu zastitu i
zastitni uredaj diferencijalne struje (RCD)
o predspojite glavni prekidac za svepolno iskljucenje
izvan propisanih zastitnih zona (0 - 2)
o ostavite dovod da viri 3 000 mm van
> Postavljanje voda za izjednacenje potencijala:
o ostavite vod da viri 3 000 mm van

Prikljucite hidromasaZnu kadu (slika 14)
NAPOMENA! Izbjegavajte funkcijske smetnje!
o Vodove ne veZite vezicama za kabel.
e Dovod ne postavljajte paralelno s vodovima za
upravljanje.

|I Dovod(e) prikljucite na uti¢nicu za napajanje.

“ Prikljucite vod za izjednacenje potencijala na
hidromasaznu kadu.

76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

*ili najvisa tocka
¢vrsto postavljenje

tu$ glave/ odvoda
vode; ovisno, Sto je
vise
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Indicatii importante

SODURAVIT

Despre instructiunile de montaj

Aceste instructiuni de montaj sunt parte componenta a
cazii Duravit si trebuie citite cu atentie Tnainte de montaj.
Explicatia termenilor de atentionare si a simbolurilor

A PERICOL! 1in caz de risc ridicat, pericole fatale,
raniri grave

INDICATIE! In cazul riscului de pagube materiale

Trimitere la capitolul Instalarea electrica

Trimitere la indicatia de montaj din acest capitol

Solicitare inspectie vizuala (de ex. In privinta
zgarieturilor)
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Specificatie privind durata (de ex. 10 minute)

Solicitare verificare etanseitate

o

o
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Specificarea temperaturii

Grupul tinta si calificarea

Montarea cazii jacuzzi este permisa numai instalatorilor
de instalatii sanitare calificati. Instalarea electrica
trebuie realizatd numai de catre electricieni calificati.

INDICATIE! A se respecta toate prescriptiile de instalare
ale companiilor locale de utilitati publice, precum si
standardele specifice tarii.
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Indicatii de siguranta

A PERICOL! Pericol de moarte prin electrocutare.
> NU demontati componentele cazii jacuzzi.

Indicatii de montaj

Tnainte de montaj, cititi fisele tehnice de preinstalare.
Acestea pot fi descarcate pe internet la adresa
www.pro.duravit.com.

INDICATIE!

La cazi cu alimentare prin fundul cazii trebuie prevazuta
in mod obligatoriu o supapa unisens cu evacuare fortata.
> Respectati schema de montare.

150
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Verificati sistemul jacuzzi (fig. 18)

> Porniti sistemul jacuzzi pentru 10 minute:
in cazul circuitelor cu trepte de intensitate,
parcurgeti o data complet toate treptele.

> Lasati apa In cada si asteptati 10 minute.

> Verificati etanseitatea.

> Daca sunt necesare adaptari, repetati verificarea.

m Executarea unor deschizaturi de inspectare (fig. 19)

Montati cada jacuzzi astfel incat sa fie in continuare
accesibile toate agregatele importante (pompa,
suflanta si comanda)
> Executarea unor deschizaturi de inspectare
e Dimensiunile deschizaturilor de inspectare
pentru agregate: min. 50x50cm
pentru garnitura de scurgere: min. 20x20cm
 cu etansare contra picaturilor de apa
e ase deschide numai cu o unealta

Executarea unei deschizaturi de alimentare cu aer
m (fig. 20)
> Pentru alimentarea cu aer, executati o
deschizatura in masca cu o suprafata de cca
15 cm? (de ex. 3x 5 cmsau 2 x 7,5 cm).



Instalarea electrica

SODURAVIT

Alimentarea cu energie electrica

Siguranta
RCD

Preinstalarea

> Pozati cablurile fixe de alimentare cu energie electrica:
o anteconectati o siguranta
separata si un dispozitiv de protectie contra curenti-
lor vagabonzi (RCD)
o anteconectati in afara zonelor de
protectie prevazute (0 - 2) un intrerupator principal
de deconectare a tuturor polilor
o Lasati afara 3 000 mm din cablul de alimentare
> Pozati cablul pentru compensarea potentialului:
o Lasati afara 3 000 mm din cablu

Racordarea cazii jacuzzi (fig. 14)
INDICATIE! A se evita defectiunile de functionare!
e Nu legati cablurile cu coliere de cablu.
» Nu pozati cablul de alimentare in paralel cu cablu-
rile de comanda.

|I Conectati cablul(urile) de alimentare la priza de
conectare la retea.

“ Conectati cablul de compensare a potentialului
la cada jacuzzi.

76XXXX XX X XX xx00: 50 Hz, 220 - 240 V c.a.
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V c.a.

* sau fndltimea
perei de dus/iesirii
de apa amplasate
fix cel mai sus; in

functie de care se
afla in cel mai Tnalt
punct
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Pomembni napotki

SODURAVIT

0 navodilih za montazo

Ta navodila za montaZo so sestavni del kopalne kadi
Duravit in jih morate pred montaZo pozorno prebrati.
Pojasnilo opozoril in simbolov

A NEVARNOST! Visoko tveganje, smrtna nevarnost,
tezke poskodbe

NAPOTEK! V primeru materialne Skode

Opozorilo na poglavje Elektri€éna instalacija

Opozorilo na napotke za montaZo v tem poglavju

Opravite pregled (npr. morebitne praske)
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Navedba casa (npr. 10 minut)

Preverite tesnjenje
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Navedba temperature
Ciljna skupina in kvalifikacija

Masazno kad smejo montirati samo strokovno
usposobljeni monterji sanitarne opreme. Elektri¢no
inStalacijo smejo izvesti samo strokovno usposobljeni
elektroinstalaterji.

NAPOTEK! UpoStevajte predpise o inStalacijah s strani
lokalnih dobavnih podjetij ter drzavne standarde v
neomejenem obsegu.
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Varnostni napotki

A NEVARNOST! Smrtna nevarnost elektricnega udara.
> NE razstavljajte sestavnih delov masazne kadi.

Napotki za montazo

Pred montaZo si oglejte tehnicne liste za predinStalacijo.
Le-te si lahko prenesete s spletne strani
www.pro.duravit.com.

NAPOTEK!

Pri kadeh s talnim dotokom je na mestu vgradnje nujno
potreben cevni prekinjalnik.

> UpoStevajte vgradno shemo.
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Preverite masazni sistem (slika 18)

> Vklju€ite masazni sistem za 10 minut: krogotoke
z razli¢nimi stopnjami intenzivnosti po enkrat v
celoti preizkusite.

> Spustite vodo v kad, po¢akajte 10 minut.

> Preverite tesnjenje.

> Ce so potrebne prilagoditve, ponovite kontrolo.

Predvidite revizijske odprtine (slika 19)
Masazno kad montirajte tako, da je zagotovljen
dostop do vseh glavnih sklopov (¢rpalka, ventilator
in krmiljenje)
> Predvidite revizijske odprtine
o Mere revizijskih odprtin
za sklope: min. 50x50cm
za odtoc€no garnituro: min. 20x20cm
« zatesnjeno proti prieci vodi
e odpiranje samo z orodjem

m Predvidite dovod zraka (slika 20)

> Za dovod zraka predvidite v oblogi odprtino s
povrsino pribl. 15cm? (npr. 3x 5 cm ali 2 x 7,5 cm).



SODURAVIT

Elektri¢na instalacija

Napajalna napetost 76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

Varovalka |
RCD I,y $30mA

Predinstalacija

> PoloZite fiksno napeljavo za elektri¢no napajanje:
e povezite posebno varovalko in
nadtokovno zascitno stikalo (RCD)
o povezite glavno stikalo, locljivo na vseh polih,
v obmocju izven predpisanih zas¢itnih obmocij
(0-2)
o Ven naj gleda 3 000 mm dovodnega kabla
> PoloZite vod za izravnavo potencialov:
e Ven naj gleda 3 000 mm kabla

* ali viSina najvisje
lezece prsilne
glave / izlivnega
mesta; kar je visje

Prikljucite masazno kad (slika 14)
NAPOTEK! Preprecite motnje v delovanju!
e Ne povezujte napeljave v snop s kabelskimi vezi-
cami.
o Dovodni kabel ne sme biti poloZzen vzporedno s
krmilnimi kabli.

|I Prikljucite dovodni(a) kabel(kabla) na omrezno
priklju¢no dozo.

ﬂ Prikljucite vod za izravnavo potencialov na
masazno kad.
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Ba)XHU yKa3aHus

SODURAVIT

PbKOBOACTBO 32 MOHTaX

ToBa pbKOBOACTBO 328 MOHTAX € HefesiuMa 4acT oT
BaHaTa 3a baHs Ha Duravit u TpsbBa BHMMATENIHO Aa ce
npoyeTe Npeam MOHTaXa.

06scHeHMe Ha CUTHANIHUTEe AyMU U CUMBOJIN

A OMACHOCT!Tpu BMCOKa CTeneH Ha pUcK,
CMBPTOHOCHA OMACHOCT,
TEXKM TeNeCHN HapaHABaHMS

YKA3AHMUE! Mpu eBeHTYaNnHU MaTepuaHU LWeTHU

YKa3aHue B rnasa EnekTpouHcTanauusa

[penpaTka KbM MOHTaXXHU yYKa3aHUe B Tasu
rnasa

BusyaneH KoHTpos (Hanp. 3a APacKOTHHM)

3apaBaHe Ha BpeMeBM MHTepBan (Hanp. 10
MUHYTK)
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Bv3yaneH KOHTPOA 3a HEMPONYCKAUBOCT
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JlaHHM 3a TeMnepaTypaTa
Lienesa rpyna u kBanudukauus

XnppomacaxHaTa BaHa 3a baHs Tpabsa Aa ce MOHTMPaA
caMo 0T 0byyeH MOHTaAXHMWK 3@ CaHUTapHo obopyaBaHe.
EnekTpovHcTanaumsaTa TpsbBa Aa ce U3BbPLUBA CaMO OT
0byuYeH eIeKTPOMOHTaXHUK.

YKA3AHUE! MOHTaXHUTE NpeannucaHnsa Ha MecTHUTe
hupmu 3a eHeprocHabgsBaHe, KaKTO U CNeELUNPUYHUTE
3a CTpaHaTa 3aKOHOBM M3MCKBaHWUA TpsabBa Aa ce
cnasBaT be3 orpaHuyveHus.
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YKa3aHus 3a 6e3onacHocT

A OMACHOCT!
OnacHOCT 3a )XMBOTa OT efleKTpuyecku yaap.
> HE peMoHTMpanTe KOMNOHEHTUTE Ha
XUApoMacaxHaTa BaHa.

MoHTa)XHU yKa3aHus

Mpeaun MOHTaXa Ce KOHCYNTUpanTe C TeXHMYeckaTa
LOKYMEHTaUMa 3a npeaunHCTanaumnsa. MoxeTe aa s
CBasnTe OT T03M cauT www.pro.duravit.com.

YKA3AHUE!

Mpun BaHW C LOSIHO 3aXPaHBaHe 3aAbJKUTENTHO ce
M3UCKBa NpekbCcBaHe Ha TpbbaTa Ha MHCTanaumaTa.
> CnasBanTe CXxemaTa 3a MOHTaX.

2150
\

m MpoBepeTe xnapoMaca)kHata cuctema (curypa 18)

> BknwoueTte xuapomacaxHarta cuctema 3a 10
MWHYTW: NPU BOAOBBPTEXHMN LUK C Pa3finyHa
CTEeneH Ha UHTEH3MBHOCT NPOBepeTe BCUYKMN LIUKIIN.

> [ycHeTe BoaaTa Aa Teye BbB BaHaTa, M34akanTe 10
MUHYTW.

MpoBepeTe XepMETUYHOCTTA.
Mpn HeobxoAMMOCT OT HaraxAaHusa NoBTopeTe
nposepkara.

[ ce npeaBUAAT peBU3UOHHM oTBOpM (churypa 19)

BrpaxnaHeTo Ha xuapomMacaxHaTa BaHa Aia cTaBa
Taka, ye Aa e Bb3MOXEeH A0CTbN A0 BCUYKU BaXHMU
arperaTu (noMna, BeHTUNaToOp, ynpasneHue)
> [Jla ce npeABUAAT PEBU3MOHHM OTBOPU
e Pa3mepu Ha peBUM3NOHHUTE 0TBOPU
3a arperaTtuTe: MuH. 50x50cMm
lapHWUTYypa 3a 0TTMYaHe 3a 0OTNaAHUTE BOAM:
MUH. 20x20cM
e YMNABTHEHA CpeLly BOAHM NPbCKYK
e [1a Ce 0TBOPS CaMo C eAUH MHCTPYMEHT

m [La ce npeasuau Bb3ayxonposoa (purypa 20)

> 3a Bb3AyxonpoBoja Aa ce npeABUAM OTBOP B
06nMLOBKaTa Ha BaHaTa C pa3Mepu oT oK. 15 cm?
(Hanp. 3x5cMunmn 2 x 7,5 cm).



SODURAVIT

EnekTpouHcTanauua

EnekTpo3axpaHBaHe 76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

3aLUNTHO YCTPONCTBO |
RCD I,y $30 A

MpeauHcTanauumsa

> MonoxeTe pukcupaH Kaben 3a enekTpo3axpaHBaHeTO:
e [1a C€ MOHTMpa OTAEJIHA 3alMTa C NpeanasnuTenu u
YCTPOWCTBO 3a AePeKTHOTOKOBa 3awmTa (RCD)
e MHOrOMNOJIIOCHUAT pasfenuTesieH NpekbcBay aa ce
CBBbpXE
M3BbH 3ajlafileHaTa 3aWwmnTHa 30Ha (0 - 2)
o [la ce npeABMAAT 3aXpaHBaLLKM Kabenu ¢ AbJKMHA
HaBbH 0T 3 000 MM
> [la ce MOM0XMW NPOBOAHUK 33 U3PaBHABAHE Ha
noTeHuManuTe:
o [la ce npeABMAMN NMPOBOAHUK C AbJ/IKMHA HAaBbH OT
3000 mMm

* UKW BUCOYMHATA
Ha Hal-BUCOKO
3aKpeneHaTa
rnaBa Ha gywa

/ Ha oTBOpa 3a
nyckaHe Ha BOAaTa;
B 3aBUCUMOCT

0T TOBa, KOe ce

HaMupa no-BMCOKO

CBbpXKeTe xuapoMacaxxkHata BaHa (dpurypa 14)
YKA3AHUE! [la ce n3bsirsat hyHKUMOHaNHU
nospeau!

e KabenuTe fa He ce CBbP3BaT €AMH C APYT C Ka-
benHa Bpb3Ka.

e 3axpaHBaWwMAT kaben fa He ce nonara ycnopeaHo
Ha ynpasnsaBawuTe Kabenu.

ll CBBbpXeTe 3axpaHBaLLMs/IWmMTe Kaben/m KbM
KOHTaKTa 3a CBbP3BaHe KbM MpexaTa.

n MpoBOAHWUKBT 3@ M3PaBHSABAHE Ha
noTeHUManuTe Aa ce CBbPXe C
XMApOMacaxHaTa BaHa.
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Svarigi noradijumi

SODURAVIT

Par montazas instrukciju

ST montazas instrukcija ir Duravit vannas sastavdala un
pirms montazas ta ir rapigi jaizlasa.

Signalvardu un simbolu skaidrojums

A BISTAMI! Ja pastav paaugstinats risks, naves
briesmas, bistamtba gt smagas
traumas

NORADIJUMS! Ja pastav materialo zaudéjumu risks

Norade uz nodalu Elektroinstalacija

Norade uz montazas noradijumu 3aja nodala

Aicinajums veikt vizualu parbaudi (piem.,
skrapéjumi)
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Laika norade (piem., 10 minates)

Aicinajums veikt hermétiskuma parbaudi
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Temperatiras norade

Mérka grupa un kvalifikacija

Virpulvannas montaZzu drikst veikt tikai apmaciti
sanitartehniki. Elektroinstalaciju drikst veikt tikai
apmactti elektriki.

NORADIJUMS! Bez ierobeZojumiem ir jaievéro vietgjo
apgades uznémumu instalacijas noteikumi un valsts
specifiskie standarti.
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Drosibas noradijumi

A BISTAMI!

Briesmas dzivibai stravas trieciena rezultata.
> NEVEICIET virpulvannas komponentu demontaZzu.

Montazas noradijumi

Pirms montazas ievérojiet pirminstalésanas datu lapas.
Tas ir pieejamas lejupieladei interneta timekla vietné
www.pro.duravit.com.

NORADIJUMS!

Vannam ar piepladi no gridas uzstadiSanas vieta noteikti
ir jaizveido caurules noslégs.

> Nemiet veéra uzstadisanas shemu

2150

Virpulvannas sistémas parbaude (18. zim.)

> leslédziet virpulvannas sistému uz 10 minatém:
cirkulacijas sistemas ar intensitates pakapem
laujiet, lai tiktu veikts pilns cirkulacijas loks.

> Atstajiet vanna Gdeni, pagaidiet 10 minates.

> Parbaudiet hermétiskumu.

> Ja nepiecieSams veikt pielagoSanas darbus, péc
tiem veiciet atkartotu parbaudi.

Apkopes liku izveidoSana (19. zim.)
lebavejiet virpulvannu ta, ai batu iesp&jams
piekllt visiem svarigakajiem agregatiem (stknis,
ventilators un vadibas sistema).
> lzveidojiet apkopes loku
o Apkopes lUKku izméri
agregatiem: min. 50x50cm
noteces garnitdrai: min. 20x20cm
o Noblivétas pret ddens Slakatam
o Atveramas tikai ar instrumentu

m Gaisa padeves izveidoSana (20. zim.)

> Lai nodroSinatu gaisa padevi, apSuvuma panell
ir jaizveido apm. 15 cm? (piem., 3 x 5 cm vai 2 x
7,5 cm) liela atvere.



Elektroinstalacija

SODURAVIT

Elektroapgade

DroSinatajs
RCD (nopludes stravas aizs. ierice)

Pirminstalésana

> Instalgjiet stacionari ieblivéto baroSanas vadu:
o pies|édziet atsevisku drosinataju un
noplides stravas aizsardzibas ierici (RCD),
e arpus noradrtajam drostbas zonam (0 - 2)
pies|eédziet pilnTba atvienojoSu galveno slédzi,
e baroSanas vadu 3000 mm garuma izvietojiet ta, lai
tas batu redzams
> Instalgjiet potencialu izlidzinaSanas vadu:
o vadu 3000 mm garuma izvietojiet ta, lai tas batu
redzams

Virpulvannas pieslég3ana (14. zim.)
NORADIJUMS! Izvairieties no darbibas
traucéjumiem!

o Nesasieniet vadus ar kabelu saitém.
o Neizvietojiet baroSanas vadu paraléli vadibas
sistemas vadiem.

n Piesledziet baroSanas vadul(-s) tikla kontaktligzdai.

“ Pies|edziet virpulvannai potencialu
izlldzinasanas vadu.

76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

* vai visaugstak
uzstadTta dusas
sietina / dens
izplides augstums;
atkartba no ta, kas
atrodas augstak

Ea
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Svarbis nurodymai

SODURAVIT

Apie montavimo instrukcija

Si montavimo instrukcija yra ,Duravit” vonios sudedamoji
dalis, todél prie$ pradedant montuoti jg btina atidzZiai
perskaityti.

Signaliniy Zodziy ir simboliy paaiSkinimai

A PAVOJINGA! Esant didelei rizikai, sunkiy ar mirtiny
suzalojimy pavojui

NURODYMAS! Kai iSkyla materialinés Zalos pavojus

Nuoroda ) skyriy Elektros instaliacija

Nuoroda ) Montavimo nurodymg Siame skyriuje

Reikalavimas atlikti apzidrg (pvz., ar néra
Jorézimy)

3| 0 HH

o
o
=
o
o
o

Laiko intervalo duomenys (pvz., 10 minuciy)

X

Reikalavimas patikrinti sandaruma

ﬂ 40°C

Tiksliné grupé ir kvalifikacija

Temperatiros duomenys

Sakurine vonig leidZiama montuoti tik kvalifikuotiems
santechnikams. Elektros instaliacijos darbus leidZziama
atlikti tik elektrikams.

NURODYMAS! Batina laikytis visy vietiniy komunaliniy
paslaugy Jmoniy nustatyty instaliavimo taisykliy bei
eksploatavimo Salyje galiojanciy standarty.

48 MI_70000709_56982_25.02.7

Saugos nurodymai

A PAVOJINGA! Elektros srové kelia pavojy gyvybei.
> NEISARDYKITE sikurinés vonios komponenty.

Montavimo nurodymai

PrieS pradédami montuoti atlikite pirminés instaliacijos
duomeny lapuose pateiktus nurodymus. Juos galite
parsisiysti i$ interneto tinklalapio www.pro.duravit.com.

NURODYMAS!

Voniose su jtékiu dugne montavimo vietoje batina
sumontuoti vamzdziy pertraukikl).

> Atkreipkite démes) ) montavimo schema

2150
\

Patikrinkite siikurine sistemg (18 breéz.)

> Sakurine sistema jjunkite 10-¢iai minuciy:
jei kontarai yra su keliomis intensyvumo
pakopomis, tai konturg po vieng karta jjunkite
visomis pakopomis.

> Vonig prileiskite vandens, 10 minuciy palaukite.

> Patikrinkite sandaruma.

> Jei kg nors pakoregavote, patikrg pakartokite.

Numatykite patikros angas (19 bréz.)

Sukuring vonig ymontuokite taip, kad bty
pasiekiami visi svarbis agregatai (siurblys, orpateé
ir valdymo blokas)
> Numatykite patikros angas
o Agregaty patikros
angy matmenys: min. 50x50cm
sifono mazgo: min. 20x20cm
e UZsandarinta nuo tySkancio vandens
o Atidaroma tik vienu jrankiu

Numatykite oro tiekimo angg (20 bréz.)

> Sienelése numatykite apie 15 cm? (pvz., 3x 5 cm
arba 2 x 7,5 cm) plocio oro tiekimo anga.



Elektros instaliacija

SODURAVIT

Elektros srove

Saugiklis
RCD

Pirminé instaliacija

> Nutieskite stacionarias elektros tiekimo linijas:

o prijunkite atskirg saugikl) ir
nuotékio srovés apsauginj jtaisg (RCD)

e uZ nurodyty apsauginiy zony (0-2) riby
prijunkite visy faziy srove atjungiant) pagrindin)
jungikl)

o Maitinimo linijg palikite iSsikiSusig 3 000 mm

> Nutieskite potencialy islyginimo laida:
o laidg palikite iSsikiSusy 3 000 mm

Prijunkite stikurine vonia (14 bréz.)
NURODYMAS! Saugokite, kad nesukeltuméte
trikdziy!

o Laidy nesuriSkite uztrauktukais.
o Maitinimo linijos netieskite lygiagreciai valdymo
linijoms.

|I Maitinimo linijg (linijas) jjunkite | tinklo kiStukin)
lizda.

“ Prie sikurinés vonios prijunkite potencialy
iSlyginimo laida.

76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC

I,=16A
I,y $30mA

Apsaugos zonos pagal DIN VDE 0100-701

* arba auks$ciausiai
tvirtinamos

dudo galvutésir
vandens isleidimo
tasSko aukstis;
priklausomai nuo
to, kas auksciau
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Onemli bilgiler

SODURAVIT

Montaj kilavuzuyla ilgili

Bu montaj kilavuzu Duravit banyo kivetinin bir parcasidir
ve montajdan dnce titizlikle okunmalidir.

Sinyal kelimelerinin ve sembollerin aciklamasi

A\ TEHLIKE! Yiiksek riskte, dlimciil tehlikeler,
agir yaralanmalar

UYARI! Olasi maddi zararlarda

Elektrik tesisati bolimiine isaret

Bu bélimdeki montaj uyarilarina isaret

Gozle kontrol etme talebi (orn. cizikler
bakimindan)

3| 0 HH

o
o
ey
o
o
o

Siiresinin belirtilmesi (6rn. 10 dakika)

Sizdirmazligi kontrol etme talebi

o

o

@=—p
0
=)

Isinin belirtilmesi

Hedef grup ve 6zellikleri

Masajli kiivet sadece meslek egitimi gormiis sihhi
tesisatcilar ve yetkili servisler tarafindan monte
edilmelidir. Elektrik tesisati sadece meslek egitimi
gormis sihhi tesisatgilar ve yetkili servisler tarafindan
monte edilmelidir.

UYARI! Yerel kurumlarin montaj hiikiimlerine ve {lkelere
0zqi standartlara mutlaka uyulmasi gerekmektedir.

50 MI_70000709_56982_25.02.7

Giivenlik uyarilari

ATEHLiKE! Elektrik carpmasindan dolayi hayati tehlike.
> Masajli kiivetin bilesenlerini SOKMEYINIZ.

Montaj uyarilari

Montajdan énce 6n montaj veri formlarina dikkat ediniz.
Bunlari internetten www.pro.duravit.com adresinden
yiikleyebilirsiniz.

UYARI!

Tabandan su girigli kiivetlerde, kurulum yerinde bir boru
kesicisinin bulunmasi zorunludur.

> Montaj semasini dikkate alin.

150
\

2

Masaj sistemini kontrol ediniz (Grafik 18)

> Masaj sistemini 10 dakika sireyle ¢alistiriniz:
yogunluk kademeli devridaimlerde bunlarin bir
devir tamamlamasini bekleyiniz.

> Kivetin igine su doldurunuz, 10 dakika
bekleyiniz.

> Sizdirmazlik yéniinden kontrol ediniz.

> Uyarlamalar gerekli oldugunda, kontrol islemini
tekrarlayiniz.

m Miidahale kapaklari 6ngdriiniiz (Grafik 19)

Masajli kiiveti, butiin dnemli tinitelere (pompa, fan
kontrol iinitesi) ulasilabilecek sekilde monte ediniz
> Miudahale kapaklari 6ngoriiniiz
« Uniteler i¢in miidahale kapagi
ebatlari: min. 50x50cm
bosaltma sifonu igin: min. 20x20cm
o plskiirtme suyu korumali
o sadece bir takimla agilabilir

m Hava girisi ongoriiniiz (Grafik 20)

> Hava girisi icin panelde yakl. 15 cm? (6rn. 3 x
5 cm veya 2 x 7,5 cm) biiyiikligiindeki bir delik
ongoriniz.



Elektrik tesisati

SODURAVIT

Elektrik beslemesi

Sigorta
RCD

On montaj

> Akim beslemesi icin sabit ddsenmis besleme hatlari
ddseyiniz :
« Oniine ayri bir sigorta ve kagak akim koruma rélesi
(RCD) hazirlayiniz
« Onceden belirlenmis koruma bélgelerinin (0 - 2)
disinda tim kutuplari ayiran ana salter hazirlayiniz
o Besleme kablosunun 3 000 mm'lik kisminin digarida
kalmasini saglayiniz
> Topraklama kablosu ddseyiniz:
o Kablonun 3 000 mm'lik kisminin disarida kalmasini
saglayiniz

Masajli kiiveti baglayiniz (Grafik 14)
UYARI! Fonksiyon arizalarini dnleyiniz!
o Kablolari, kablo baglama klipsleriyle birbirine
baglamayiniz.
o Besleme kablosunu kontrol kablolarina paralel
olarak désemeyiniz.

ll Besleme kablosunu (kablolarini) elektrik prizine
takiniz.

“ Potansiyel dengeleme kablosunu masajli kiivete
baglayiniz.

76XXXX XX X XX Xxx00:
76XXXX XX X XX XX06:

50 Hz, 220 - 240 V AC
60 Hz, 220 - 240 VAC

* veya sabit olarak
monte edilmis

dus basliginin/ su
cikisinin yiiksekligi;
hangisinin daha
ylksekte olduguna
bagli olarak

MI_70000709_56982_25.02.7 51

[ tr |



H

SODURAVIT

KT LA
AR Durav it LAY, 2R RTAUA B

(5 B B SR
A v pEEag. sk, PR

! FER BB AE M) S R I

THZ AR E A 2

LR (Rt BRI

3| 0 H@

=)
o
=
o
o
o

Ui IF SR T) CEE 1073 B0

FORK A
H 40°C

LIRS
FIbREEAA S BE i

ARV WEREEE S uR sl | R S7e-Y N AR S 757 T !
RPN AT 2 N R SE it

PRt EHSERRI AN S AR R E S bRE, L ZUE A

52 MI_70000709_56982_25.02.7

AT
A s whussaak.

s AR E A T (O

A

SRS B AR, ORI

www. pro.duravit.com F#Z.

B!
ARG HS ATK VA 2 AU A T B8
> S

2150

WERERS (BIS)

> BOHERSE 10 s0Eh  HA7 (AR 3 A S
3, WA IRERELT .
FRAELHOK, %45 10 475t
> KB
> FLAEAE, W TR,

ZREAAL T (EI19)
LR BRI, BORATA BN GR. WU 3%
iR B R i f 3
> PRSI
© Wl4EfsE RS
: i/ 50x50cm
HKOEER: B4EE RS B/ 20x20cem
o BT, ATHLAE KA
o fEBVTEARFTIT

Bl o umizis| (20

> ANTHZSEN, WEIEmR D2 — NIfZh 15
em* (W 3 x5 cm B 2 x 7.5 em) [AIFL.

v



SODURAVIT

=
IR
e i H R 76XXXX XX X XX Xxx00: 50 Hz, 220 - 240 V
76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240V
PREG R E
I RCD (U HL TS 5 l,=16 A
I,y $30mA
iz ##: DIN VDE 0100-701 FRuE{FEH XI5k

> I S P 2
o KRR R R AR TR, R A TR SR
B4 e o AT
o TR A PR He A e S A b T B L7 B
SR AT B, 00 MR X% (0-2)
2 AT
> R £
o HZRFRTEAMEIEE /MR 3000 mm
s R ASERAL 12VE 22 A G LR BRI 481, ZEVART I * 2
RTINS J B R 5 /KO
> PR MUK A FE B AT | BORTBL ULBR
> WA AT BB R B AN, WS M B R
TR 2 NIRET .
> RO MR A TR AIE30 nARTIA g B
(RCD) #5348 BLffL e,
> UNEHUEARAE, 9T G, DT LS e
AL Tl A B e,
Y
> HIIRAE IS ST AR BT 5-4. 5,
> TN R 2t Lk 28 (L) ATZEZL(N) K 10mm (3/87).

* B[ E 2R

e B A L (PEI14)
BORL G AR R
o N PR AL
I S R AT

| e
B conioonisma i,

MI_70000709_56982_25.02.7 53



%9 AL

A A ARG AF

o] 4= AW = Duravit

Zo)alAq 9loA7] uhahh

E 40°C

L5 A
g 1% 9 A4
AE &2 BT AR AHF S 2 7)EA)
A gof sty A7 Ax)= ‘%‘}E | A7177] A
AA L 2hE 71eA7E Aok g,

54 MI1_70000709_56982_25.02.7

Sl ¥t Zloj, A Ao

1 Al Ao AL SAk) 43 3 9 wb

qrd 7%

SR RREY
AR o) Abal Aol Hlg dlole £ FxsHIAL, o]

dlo]E %= QlEYl www.pro.duravit.com Ao EofA]
e =g eyt

#3!

ahEr 97k ol Sxolls wE A 2eRr)
Py

> A Eeg RIS

150

2

4E A28 A @A 18)
> YFE AIAF 1087 2HE: A7) GAll whet =3
Al o] BAE gk W ebs] AFEA AL
> Sz BE A3, 1087 7 A 2
7S A A2
o] Mee Aol e MRS S

=T

v

v

A7 @2 APA F=u| (1P 19)
E G2 B 7L FFEE, EEol Y
Aol gl ol Tbsahes AxsHA L
> A7 23 AL F
s TAE
A7 9329 74 #H4 50x50cm
W& 4 20x20cm
BT AR s U
- BTE AL A S

Bl ool 25 Ak Fuicaas 20)

> ofo] FEFE Yl gide] WA ok 15em2(el: 3 x
Scm ¥ 2 x 7.5cm) 9 @ 2ol &t

Ol



SODURAVIT

1@ A5 5
I Qb=
CD
AP 4]
> A T A AlolE A
o N AR HudHF{ BRI (RCD) AF 94
s AAE BT 990 - 2) AL,
2y F3o] M2 B8 vl A9A AR A4
o T S 3,000mm mEATIAAA L.
> YA A
e 21018 3,000mm =EA7INA L.

AE 8% A (2D 14)
A7) Aol7t WA ST B
1S o] HiQlE 9 8 FA mpAIAl Q.
. B RS Ao} Bl Halo g wjAEkx] A

Y
S
A
o
2
o,
of4
jl
o3l
ﬁ
Er
S,
=2
re
i,
ol
ol
>
>
fo

76XXXX XX X XX Xxx00:
76XXXX XX X XX XX06:

50 Hz, 220 - 240 V AC
60 Hz, 220 - 240 VAC

* B 7HE =7
A8 AR
d=/= WET
wol, 3ol wet
o Al A
2.

MI_70000709_56982_25.02.7 55



HEEEHIHA

SODURAVIT

P EBHEICDOWNT
K ERIIEE Duravit AR 2T O BN CBD . 2
FBHIE LIS 2 BTG D E T
L H R OB
A 5y mnrsECE LR, Sl b BT
ER £ RN B B854

EEHHE MIRFEOLS

RO R 2 2 ]

COEDFHBICHIT B ERFHIEESHE

BRDELR GlomEHELE)

3| 0 HH

00:10:00] FEDFEE (10 575 E)
SEPHME D kD ER

ﬂ 40°C
BEDOIEE

NRIIW—T L ¥k

Dy WNARBBTEMFRRDO D 2 AGEEE R EL ST N
B0 R BAGEMILT FMIR DD 5 ST
HTDEITINIEROTRE .

HEFHOTHET SO A G AEOREH B LU
FERFADRUEICHED T NUIED T A

56 MI_70000709_56982_25.02.7

LAY HERFIH

A i 228 ok
s Urw M ARDEEEID SE AT IEE N,

REICB S 2 EEFIH

WETHENC R ET — 2 — M CHERLTZE . Thb
DT =2 =k A 2 =3y FT www.pro.duravit.com M5
AT U—RGHTENTEET

GRS & =B —A VT =7 B IEICIE BB AT T
e WO AT B RENH D 9,
>HBARICERLTLZEWY

2150

Vry NERY AT L SRS (9 18)
> Vrw MERYATLE 10 0 BA N LTS 5hE
LAV DHBEIHOEE1E. CNETXTe—ilbh
VEBI X B E 9
> INARTDOKEFRLUIZFEE 10 2B ED
> DDA LETS
> FHEDNVEILIGAEE SREEDIRLE TS

BB mnziss (@)
IARCOELEZI=y s (R A Taukivar o
—NICFHRL KIS oy MDRAERO fHE T
> HMOZER)ES

C RO O
2=y &K 50x50cm
HEK G HHBH - 5% 20x20cm
- KR IEDTDICEST S
- W THZERHUTHE]

Bl «“<nzirs (220
> FAADTZDIC HEMA 15cm? 3x5cm £zl 2
x7.5cm 75 E) O/ FIVICBH AR 2 &I E 9%



SODURAVIT

; GG

S} IR 76XXXX XX X XX XX00: 50 Hz, 220 - 240 V AC
J. 76XXXX XX X XX XX06: 60 Hz, 220 - 240 V AC
I ta—2X l,=16 A
RCD l,, <30 mA
& DIN VDE 0100-701 IZ ¢ 57z 2 4 4

> MEEBRFEES TV LE T

- ERIOY 2 —XB IO

BRI T/ N A (RCD) Z4ELTHEET

- JITEDLREEEL (0 - 2) DIMIAIT

RPN LTz A A Y Ay F e bt U CHEET

- I —RT—=7)7% 3,000mm RA5XICLUTHBEET
> BT T VB LET N

L =TIV 3,000 mm RABEICUCHEET C 7 EESR
TembENT Y
—~\w R HEKH
DEE (KDEW
HEDIIHLT)

U MAREHSET S ([ 14)
RS BRERED A LRI DI L TLIZE L,
C T =TWET =TIV A TRIQENTLIZE W,
IR =T)0Eayva—)Vr =7 UCET
WD EERNTLIEE W,

B v —ormm o ML ST

11 R N e T AT P

MI_70000709_56982_25.02.7 57



SODURAVIT

Adadl) A8 3l Waaas Al ) cilaaladiy Sl o) 551 Cang 13%3aMa
Al Adaal) ulaadl Laadl 5 32 sall

dadd) clalid )

Al g8 Lasaal (ol AlSaY BLal) o s 15k AN
el gall (m ga il K iy W85 Y

S Al il )

Ll s3a Ja 3 (Sary . dsY) Sl clali ) 48y sle) e
www.pro.duravit.com Gl < Y a8 e Je e

1ddaada

€ i el e Cany da Y1 JLAY) Jalie ld (al oS il
Sl oLl

_u._gSJﬂ\LLLA'E\L\)A;\;Je<

e VR 7

150

2

(18 3 5a) Cilal gall alaS (yaad
) sall Alla 8338 ) Bl el sl Al Jpay o
EJA“.S... All Q\A)ﬂ\ ds"‘-@.—.‘"—“‘-‘k—ié—lk_lb)_m Sadaria
B8 )+ B 5 ¢ sl (b ol i
e 25 e S Gy
ua;ﬂ\ e ‘d:uaj_qe\:ﬂj\a‘)})mub@

(19 3)}4) oaadl) clatd jugad
) Jsasl) USan Jlay Eumy il sall iasa a3 o o8
(S Bas 55 da g sall 5 diiaall) 3 36aY) aen
a0 x 00 Y e 1a puall Gand clat da
désy\ésru.n“'x“~ &J)aj\:dm"x
clall 33 i A&ak
Blal aladiuly (5 su leatd (Say Y

(20 3u5a) 51560 Jaae i B
@g&;wz,&u;&;?éﬂé:@g;b@\dsud;iw
.(MV,OXYJ\HCXY‘E&A)YM\O‘;‘P

58 MI_70000709_56982_25.02.7

S A s Ja e g

Ciagy il sl e e Da% Y lea e S dals ey
QU PRV I FE FINPLA

Jsa il Al ) psall £ sk

ks AN

Wisaa jladl 308 Hllde dea s il Al 4
Al bl

Al ) pual dem g Alls b 14835

Al el s A Juad ) 5 )LS)

Jeadl) 138 3 S ) il ) ) 5l D
@

s Al o= )

o
o

(82 )+ Dlk) dyie I Bl ly  [00:10:

AlSayl (o Ul jand Call X

H 40°C

Bl A0 ol

A DU M ‘gall g Lgd A gall Aidl)

Slo ot aa Al V) el sl (s S i e b mew Y
G elieS Y] Al Sl a2t o sh Y1 Cany el

ol e

E3



e

Al gl Ban gl

SODURAVIT

220 - 240 V~, 50 Hz :76xxxx xx x xx00
220 - 240 V~, 60 Hz :76xxxx xx x xx06

l,=16 A
[,y $30 mA

DIN VDE 0100-701 &dual sall U 5 dylaall (3halia

wi)éciguﬁj\}i*
g Sl i

‘;‘Qi \A@—Ji ‘DI:\A”

el Ll saeyl

-

O]
RCD 3 %3

AsY s

s el (el Ll SlaaY) S pm <
(RCD) 30 Sl o duben 3 3ty lal (sl a5 comys o
el 3hlie g s Y] maend Juald oo ) plike aS i o8 o
(Y - +)saasadll
Sl JAIL OS5 an Yov s diage dral e
2eal) 3% Aolas JS 1 <
soalhs z Jall o sSiae Yoo s Alua g deal o

(14 5,300) glosall sy Jua sy g
Aodds g s ‘56 399 ciad 145N
L i aladiily be SO day 5 Y o
oSl SIS L 3 ge il dlaeY) S i Y e

e i 5 s (84em 5 eyl 5 s I

el sl (a sa dgall (38 Aabae LS i 5 o8 “

MI_70000709_56982_25.02.7 59



SODURAVIT




SODURAVIT

MI_70000709_56982_25.02.7 61



SODURAVIT

62 MI_70000709_56982_25.02.7



SODURAVIT




DURAVIT AG

P.0. Box 240

Werderstr. 36

78132 Hornberg
Germany

Phone +4978 33700
Fax  +49 78 3370 289
info@duravit.com
www.duravit.com
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- We reserve the right to make technical improvments and design modifications to the products illustrated.

Order no.: 70000709_22.08.6





